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OBKLAD LESK

DLAŽBA MAT

VENKOVNÍ 
DLAŽBA

SKLADEM (AKČNÍ CENA)

NOVINKA

DEKOR KOLÍSÁNÍ 
ODSTÍNŮ, 
RELIÉFU 
ČI BAREV

VYSVETLIVKY

*	 Odstíny jednotlivých materiálů se mohou ve skutečnosti mírně lišit od fotografií v tomto katalogu. Za případné tiskové chyby neručíme. 
	 Uvedené ceny jsou včetně DPH.

3D návrhy koupelen...................................................................................................6

BETON...........................................................................................................................10 
Atlas Concorde / BOOST PRO............................................................................ 12 
Atlas Concorde / BOOST....................................................................................... 14 
Atlas Concorde / DWELL...................................................................................... 16 
Atlas Concorde / RAW........................................................................................... 18 
Atlas Concorde / FLUX..........................................................................................20 
Atlas Concorde / EVOLVE.................................................................................... 22 
Atlas Concorde / KERACEM................................................................................ 24 
Atlas Concorde / KERAGEN................................................................................ 26 
Atlas Concorde / KERABASIC............................................................................ 28 
Margres / CONCEPT...............................................................................................30 
Margres / SUBWAY................................................................................................. 32 
Margres / LINEA TOOL..........................................................................................34 

KOV............................................................................................................................... 36 
Atlas Concorde / BLAZE....................................................................................... 38 
Atlas Concorde / MEK............................................................................................40 
Atlas Concorde/ METALLIC.................................................................................42 

KÁMEN.........................................................................................................................44 
Atlas Concorde / LIMS...........................................................................................46 
Atlas Concorde / AIX.............................................................................................48 
Atlas Concorde / DOLMEN PRO........................................................................50 
Atlas Concorde / BRAVE...................................................................................... 52 
Atlas Concorde / BLOCK......................................................................................54 
Keraservis / KERAPIETRA.................................................................................... 56 

MRAMOR..................................................................................................................... 58 
Atlas Concorde / MARVEL...................................................................................60 
Atlas Concorde / MARVEL PRO........................................................................ 62 
Atlas Concorde / MARVEL DREAM..................................................................64 
Atlas Concorde / MARVEL EDGE......................................................................66 
Atlas Concorde / MARVEL STONE...................................................................68 

DREVO.........................................................................................................................70 
Atlas Concorde / HEARTWOOD........................................................................ 72 
Atlas Concorde / EXENCE................................................................................... 74 
Atlas Concorde / ARBOR..................................................................................... 76 
Atlas Concorde / NID............................................................................................. 78 
Atlas Concorde / ETIC PRO.................................................................................80 
Atlas Concorde / AXI............................................................................................. 82 
Atlas Concorde / LEGEND / BREATH.............................................................84 

OSTATNÍ......................................................................................................................86 
Atlas Concorde / 3D WALL DESIGN................................................................ 88 
Keraservis / KERAWHITE......................................................................................90 
Love / GENESIS........................................................................................................ 92 
Armonie / URANO...................................................................................................94 

VENKOVNÍ DLAŽBY 20 mm...............................................................................96 
Atlas Concorde / DŘEVO......................................................................................98 
Atlas Concorde / BETON / KOV / MRAMOR.............................................. 100 
Atlas Concorde / KÁMEN................................................................................... 102 

INSPIRACE................................................................................................................ 104

3D NÁVRHY KOUPELEN

OBKLADY A DLAŽBY

OBSAH

Riho / VANY...............................................................................................................112 
Riho / SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY..............................................................................114 
Riho / NÁBYTEK......................................................................................................116 
Hüppe / VANIČKA EASY FLAT / SPRCHOVÉ KOUTY XTENSA............118 
Hüppe / SPRCHOVÉ KOUTY AURA PURE / AURA ELEGANCE......... 120 
Hüppe / SELECT+ / SPRCHOVÉ KOUTY CLASSICS 2.............................122 
Hüppe / SPRCHOVÉ KOUTY DESIGN PURE................................................124 
Hüppe / SPRCHOVÉ KOUTY SOLVE PURE..................................................126 
Duscholux / SPRCHOVÉ KOUTY......................................................................128 
Duscholux / SPRCHOVÉ KOUTY..................................................................... 130 
Gravelli / BETONOVÁ UMYVADLA...................................................................132 
Ideal Standard / ATELIER COLLECTIONS....................................................134 
Ideal Standard / UMYVADLA.............................................................................136 
Ideal Standard / KLOZETY AQB / STRADA.................................................138 
Ideal Standard / BATERIE.................................................................................. 140 
Ideal Standard / VANY A VANIČKY.................................................................142 
Laufen / KARTELL BY LAUFEN....................................................................... 144 
Laufen / KARTELL BY LAUFEN / BATERIE LAUFEN LAURIN............. 146 
Laufen / THE NEW CLASSIC............................................................................. 148 
Laufen / VAL UMYVADLA.................................................................................. 150 
Laufen / KLOZETY NAVIA / RIVA....................................................................152 
Geberit / KLOZETY AQUACLEAN....................................................................154 
Fima / BATERIE SO................................................................................................156 
Fima / BATERIE ECLIPSE....................................................................................158 
Fima / BATERIE FIT / MAXIMA........................................................................ 160 
Fima / BATERIE SPILLO.......................................................................................162 
Tres / BATERIE A SPRCHY................................................................................. 164 
Villeroy & Boch / AVEO / AVENTO..................................................................166 
Villeroy & Boch / ANTHEUS / FINION............................................................168 
Villeroy & Boch / MEMENTO / SUBWAY 2.0................................................170 
Villeroy & Boch / VENTICELLO / OBERON 2.0.......................................... 172 
Villeroy & Boch / VICLEAN-I 100 / KLOZETY.............................................. 174 
INSPIRACE.................................................................................................................176

Alcaplast / ODTOKOVÉ ŽLABY....................................................................... 180 
Alcaplast / OVLÁDACÍ TLAČÍTKA / SIFONY...............................................182 
Smedbo / KOUPELNOVÉ DOPLŇKY / ELEKTRICKÉ SUŠÁKY............ 184 
Terma / DESIGNOVÉ A KOUPELNOVÉ RADIÁTORY................................186 
Terma / DESIGNOVÉ A KOUPELNOVÉ RADIÁTORY................................188 
Isan / RADIÁTORY S VLASTNÍM DESIGNEM.............................................. 190 
Isan / DESIGNOVÉ A KOUPELNOVÉ RADIÁTORY....................................192 
INSPIRACE................................................................................................................ 194

BASIC...........................................................................................................................198 
DIAMANTE / TRAPEZODIAL / DORIC.........................................................200 
MINI COLLECTION / NEW COLOUR COLLECTION................................. 201 
PEGASUS METALIZZATO / PEGASUS / PEGASUS SATINATO........... 201 
TECHNOLOGY / VĚTRACÍ OKNA.................................................................. 202 
MONTÁŽ / BLOCK LOCK................................................................................... 203 
KLASICKÁ MONTÁŽ............................................................................................ 203

Mapei / PRODUKTY STAVEBNÍ CHEMIE..................................................... 206

SANITA

PRÍSLUŠENSTVÍ

LUXFERY

STAVEBNÍ CHEMIE



Nakreslíme vaši vysněnou koupelnu tak, 
že bude nerozeznatelná od reálných 
fotografií hotového díla.

Zpracujeme vám 3D návrh vaší nové koupelny 
- precizně a s obrovským citem pro detail. 
Vycházíme především z vašich potřeb 
a přání. Chceme, abyste se v nové 
koupelně cítili opravdu dobře, mohli v ní 

nerušeně relaxovat a zároveň odpovídala 
všem vašim požadavkům na funkčnost. 

Protože si potřebujete koupelnu dobře představit, 
používáme nejnovější software pro realistickou 
3D vizualizaci s důrazem na maximální 
autentičnost zobrazení. Díky tomu si budete 
moci prostor prohlédnout ještě předtím, 
než řemeslník přilepí první obklad na zeď.
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inspirace










inspirace












Keramické obklady a dlažby jsou hlavními dominantami 
vaší koupelny. Určují její vzhled, styl a atmosféru. 
Zvolte si ty správné z naší pečlivě vybrané nabídky.
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OBKLADY

Beton není jen drsný, chladný a surový. 
Má spoustu různých podob. Může být i hladký, 
jemný a elegantní. Poznejte jeho neobvyklé struktury 
a textury a objevte INDUSTRIÁLNÍ design.
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14 15Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

160 × 320 6 na dotaz na dotaz

160 × 160 6 na dotaz na dotaz

120 × 278 6 od 2 539 Kč 102 €

120 × 240 9 od 2 517 Kč 101 €

120 × 120 6/9 1 755 Kč 70 €

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

60 × 120 9 od 1 596 Kč 64 €

75 × 75 9 1 331 Kč 53 €

37,5 × 75 9 od 1 131 Kč 45 €

60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 od 1 131 Kč 45 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 8,5 1 271 Kč 51 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 od 1 431 Kč 57 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

IVORY

IVORY

3d IVORY

CREAM

CREAM

3d clay

CLAY

CLAY

3d powder blue

TAUPE

MUSTARD

TOBACCO

POWDER BLUE

VENKOVNÍ DLAŽBY

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

CREAM 60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

CREAM 40 × 80 9 1 210 Kč 48 €

SKLADEM

SKLADEM
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16 17Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2 

160 × 320 6 na dotaz na dotaz

120 × 278 6 od 2 517 Kč 101 €

120 × 240 9 od 2 517 Kč 101 €

120 × 120 9 1 755 Kč 70 €

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

60 × 120 9 od 1 539 Kč 62 €

75 × 75 9 1 331 Kč 53 €

45 × 90 9 1 271 Kč 51 €

60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 1 083 Kč 43 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 8,5 1 271 Kč 51 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2 

40 × 80 10 1 431 Kč 57 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 120 20 2 541 Kč 102 €

90 × 90 20 2 541 Kč 102 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

GREY 75 × 75 9 1 271 Kč 51 €

PEARL 75 × 75 9 1 271 Kč 51 €

GREY 60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

PEARL 60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

WHITE 40 × 80 8,5 1 210 Kč 48 €

White

White

3d urban White

Pearl

Pearl

3d urban Pearl

Grey

Grey

3d urban Grey

Smoke

Smoke

Tarmac

SAGE RED

VENKOVNÍ DLAŽBY

SKLADEM

SKLADEM
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18 19Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 120 9 1 755 Kč 70 €

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

75 × 75 9 1 331 Kč 53 €

45 × 90 9 1 271 Kč 51 €

60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 1 083 Kč 43 €

75 × 150 9 2 057 Kč 82 €

75 × 75 9 1 906 Kč 76 €

45 × 90 9 1 755 Kč 70 €

60 × 60 9 1 664 Kč 67 €

30 × 60 9 1 452 Kč 58 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

50 × 110 8,5 1 573 Kč 63 €

40 × 80 8,5 1 271 Kč 51 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

90 × 90 20 2 541 Kč 102 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

GRAY 60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

OFF WHITE 60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

OFF WHITE 40 × 80 8,5 1 210 Kč 48 €

SILVER 40 × 80 8,5 1 210 Kč 48 €

TURQUOISE 40 × 80 8,5 1 210 Kč 48 €

OFF White

ICE

Pearl

SILVER

Grey

SMOKE

Turquoise

GREIGE

Off White

BROWN LEATHER

Greige Brown Leather

RUST

SKLADEM

SKLADEM

VENKOVNÍ DLAŽBY
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20 21Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2 

120 × 278 6 od 2 539 Kč 102 €

120 × 120 9 1 755 Kč 70 €

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

75 × 75 9 1 331 Kč 53 €

37,5 × 75 9 1 150 Kč 46 €

60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 1 089 Kč 44 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 8,5 1 573 Kč 63 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 10 od 1 779 Kč 71 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

37,5 × 75 9 1 177 Kč 47 €

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 120 20 od 2 608 Kč 104 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

SAND 75 × 75 9 1 271 Kč 51 €

WHITE 75 × 75 9 1 271 Kč 51 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

WHITE 50 × 110 8,5 1 513 Kč 61 €

White

white

Pearl

PEARL SAND

SAND

BLUE

MUD

ROSE Petroleum

3D Scratch White 3D Scratch Pearl 3D Scratch Petroleum

SKLADEM

SKLADEM

VENKOVNÍ DLAŽBY
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22 23Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 60 9 908 Kč 36 €

30 × 60 9 847 Kč 34 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

CONCRETE 60 × 60 9 877 Kč 35 €

SAND 60 × 60 9 877 Kč 35 €

BONE 60 × 60 9 877 Kč 35 €

BONE 30 × 60 9 817 Kč 33 €

SAND 30 × 60 9 817 Kč 33 €

BONE 60 × 60 20 1 512 Kč 60 €

CONCRETE 60 × 60 20 1 512 Kč 60 €

BONE Sand

COke

SKLADEM

concrete

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 60 20 1 543 Kč 62 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

obklady barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

30,5 × 56 8,5 968 Kč 39 €

bone aquamarine

indigo amethyst



E
V

O
L

V
E

E
V

O
L

V
E

dlažba / OBKLADY barvy

O
B

L
K

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

24 25Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 60 9 od 1 510 Kč 60 €

30 × 60 9 od 1 245 Kč 50 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

SUEDE 60 × 60 8,5 1 029 Kč 41 €

CONCRETE 60 × 60 8,5 1 029 Kč 41 €

WHITE 60 × 60 8,5 1 029 Kč 41 €

SUEDE 30 × 60 8,5 968 Kč 39 €

CONCRETE 30 × 60 8,5 968 Kč 39 €

WHITE 30 × 60 8,5 968 Kč 39 €

White SUEDE

NIGHT

CONCRETE

SKLADEM

ICE
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26 27Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

BEIGE MOCCA

GREY GRAPHITE

keracem









 

keracem










PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 60 9,5 849 Kč 34 €

30 × 60 9,5 789 Kč 32 €

SKLADEM
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28 29Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

BEIGE olive

GREY anthracite

kera





g
en


 

kera
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en



PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

grey 60 × 60 9,5 789 Kč 32 €

BEIGE 60 × 60 9,5 789 Kč 32 €

grey 30 × 60 9,5 669 Kč 28 €

beige 30 × 60 9,5 669 Kč 28 €

SKLADEM

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

60 × 60 9,5 849 Kč 34 €

30 × 60 9,5 789 Kč 32 €
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30 31Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

light grey grey

kerabasic











 

kerabasic











PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 120 10 969 Kč 39 €

60 × 60 9,5 729 Kč 29 €

SKLADEM

BEIGE



concept










concept
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32 33Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2 

60 × 120 11 1 890 Kč 76 €

90 × 90 11 1 990 Kč 80 €

45 × 90 9,5 1 290 Kč 52 €

60 × 60 9,5 1 290 Kč 52 €

30 × 60 9,5 1 290 Kč 52 €

60 × 120 11 1 350 Kč 54 €

90 × 90 11 1 490 Kč 60 €

45 × 90 9,5 1 150 Kč 46 €

60 × 60 9,5 950 Kč 38 €

30 × 60 9,5 890 Kč 36 €

beige white

light grey grey
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34 35Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2 

60 × 60 9,5 1 290 Kč 52 €

300 × 100 3,5 2 490 Kč 100 €

100 × 100 3,5 2 490 Kč 100 €

90 × 90 11 1 750 Kč 70 €

60 × 60 9,5 1 190 Kč 70 €

30 × 60 9,5 1 190 Kč 48 €

white ash

clay smoke
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36 37Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2 

90 × 90 11 1 990 Kč 80 €

45 × 90 9,5 1 350 Kč 54 €

60 × 60 9,5 1 350 Kč 54 €

120 × 260 6 2 290 Kč 92 €

120 × 120 6 2 190 Kč 88 €

60 × 120 6 1 690 Kč 68 €

90 × 90 11 1 750 Kč 70 €

45 × 90 9,5 1 150 Kč 46 €

60 × 60 9,5 1 150 Kč 46 €

white light grey

tortora grey



OBKLADY

Kovové povrchy působí ve velkoformátových rozměrech 
na stěnách a podlahách velkolepě, použité v decentním 
množství zase překvapí jemnými zlatavými či stříbřitými 
odlesky. Objevte PROMĚNLIVOU povahu kovu 
v interiéru i exteriéru.
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40 41Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

75 × 150 9 od 2 195 Kč 88 €

75 × 75 9 1 915 Kč 77 €

120 × 278 6 od 2 539 Kč 102 €

120 × 120 9 od 1 987 Kč 55 €

75 × 150 9 od 1 846 Kč 74 €

75 × 75 9 od 1 385 Kč 55 €

37,5 × 75 9 od 1 177 Kč 47 €

Aluminium Iron

Corten

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

37,5 × 75 9 od 1 200 Kč 48 €

120 × 120 20 3 093 Kč 124 €

60 × 60 20 2 055 Kč 82 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

* 20 mm dllažby - pouze v odstínu Corten

obklady barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 8,5 od 1 733 Kč 69 €

Aluminium IRON

CORTEN Verdigris

speciální obklady barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 1 870 Kč 75 €

IRON STRIPES
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42 43Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

45 × 90 9 1 271 Kč 51 €

60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 1 083 Kč 43 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 8,5 1 573 Kč 63 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 11 1 987 Kč 79 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

MEDIUM 60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

LIGHT 50 × 110 8,5 1 513 Kč 61 €

LIGHT

LIGHT

MEDIUM

MeDIUM

BRONZE

rose

DARK

blue

SKLADEM

SKLADEM

3D Fold Light

3D Ultra Blade Rose

3D Fold Medium

3D Ultra Blade Blue
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44 45Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

Jednotlivé vzory lze objednat v různých barvách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 60 9 1 090 Kč 44 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

45 × 120 11,3–12,8 na dotaz na dotaz

35 × 100 9,5–11,1 na dotaz na dotaz

35 × 70 9,5–11,1 na dotaz na dotaz

platinum steel Iron

rust corten carbon

chess

trame

track

grain

obklady barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

45 × 120 11,5 1 550 Kč 62 €

35 × 100 10,5 1 350 Kč 54 €

35 × 70 9,5 990 Kč 40 €

platinum steel Iron

rust corten carbon



OBKLADY

Kámen jako materiál používaný odpradávna symbolizuje 
propojení minulosti s budoucností. Má mnoho podob, 
barev i povrchů. Přeneste si kus přírody domů 
a vytvořte tak HARMONICKÉ prostředí.
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48 49Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

120 × 278 6 od 2540 Kč 102 €

120 × 120 9 od 1 958 Kč 78 €

75 × 150 9 od 1 859 Kč 74 €

75 × 75 9 od 1 396 Kč 56 €

37,5 × 75 9 od 1 154 Kč 46 €

37,5 × 75 9 od 1 200 Kč 48 €

37,5 × 75 9 od 1 966 Kč 79 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 8,5 1 339 Kč 54 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 1 430 Kč 57 €

IVORY

IVORY

BEIGE

BEIGE

GREY DESERT

3D Wallpaper Ivory

3D Way Ivory

3D Wallpaper Beige

3D Way Beige

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

37,5 × 37,5 9 od 1 200 Kč 48 €

60 × 120 20 od 2 585 Kč 103 €

60 × 60 20 od 2 061 Kč 82 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

povrch 
Blush Hammered, Line

povrch 
Tumbled

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

DESERT 75 × 75 9 1 271 Kč 51 €

SKLADEM
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50 51Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

120 × 120 9 1 755 Kč 70 €

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

75 × 75 9 1 331 Kč 53 €

37,5 × 75 9 1 150 Kč 46 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 8,5 1 271 Kč 51 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 1 430 Kč 57 €

blanc

BLAnc

CEDRE

cedre

BEIGE

beige fumée

3D Row Blanc

3D Row Cedre

3D Row Beige

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

22,5 × 45,3 9 912 Kč 36 €

22,5 × 22,5 9 912 Kč 36 €

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 90 20 2 309 Kč 92 €

60 × 60 20 1 906 Kč 76 €

22,5 × 45,4 20 2 263 Kč 90,5 €

22,5 × 22,5 20 2 263 Kč 90,5 €

VENKOVNÍ DLAŽBY
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52 53Uvedené ceny jsou včetně DPH.Jednotlivé formáty jsou dostupné pouze v některých barvách - informujte se u svého obchodníka.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

75 × 150 9 1 802 Kč 72 €

75 × 75 9 1 339 Kč 54 €

37,5 × 75 9 1 154 Kč 46 €

cenere GRIGIO

rosso mix

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 120 20 2 608 Kč 104 €

22,5 × 45,4 20 2 263 Kč 91 €

22,5 × 22,5 20 2 263 Kč 91 €

VENKOVNÍ DLAŽBY
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54 55Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

75 × 150 9 1 755 Kč 70 €

75 × 75 9 1 331 Kč 53 €

45 × 90 9 1 271 Kč 51 €

60 × 60 9 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 1 083 Kč 43 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 8,5 1 271 Kč 51 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 od 1 453 Kč 58 €

Gypsum

Gypsum

Grey

Pearl Grey

Pearl

Earth Coke

3D Wave Gypsum

3D Wave Grey 3D Blade Gypsum

3D Wave Pearl

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 120 20 2 541 Kč 102 €

45 × 90 20 2 057 Kč 82 €

60 × 60 20 1 755 Kč 70 €

30 × 60 20 1 906 Kč 76 €

VENKOVNÍ DLAŽBY
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56 57Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

30 × 60 9 817 Kč 33 €

BIANCO GRIGIO

beige fumo

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 60 20 1 543 Kč 62 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

BIANCO 60 × 60 20 1 513 Kč 61 €

GRIGIO 60 × 60 20 1 513 Kč 61 €

SKLADEM
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58 59Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

light grey grey

kerapietra












 

kerapietra













PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

light 60 × 120 10 969 Kč 39 €

light 60 × 60 9,5 729 Kč 29 €

SKLADEM

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

60 × 120 10 1 049 Kč 42 €

60 × 60 9,5 789 Kč 32 €



OBKLADY

Mramor pozvedne váš interiér do luxusních výšin. 
Tento HONOSNÝ historický materiál s nespočtem 
možností barev a struktur je stále autentický. 
Odhalte jeho tajemnou krásu.
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62 63Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

160 × 320 6 na dotaz na dotaz

160 × 160 6 na dotaz na dotaz

120 × 278 6 na dotaz na dotaz

120 × 240 9 na dotaz na dotaz

120 × 120 9 od 2 631 Kč 105 €

75 × 150 9 od 2 608 Kč 104 €

60 × 120 9 od 2 309 Kč 92 €

75 × 75 9 od 2 309 Kč 92 €

45 × 90 9 od 2 155 Kč 86 €

60 × 60 9 od 1 664 Kč 67 €

30 × 60 9 od 1 452 Kč 58 €

160 × 320 6 na dotaz na dotaz

160 × 160 9 na dotaz na dotaz

75 × 150 9 od 1 755 Kč 70 €

60 × 120 9 od 1 542 Kč 62 €

75 × 75 9 od 1 331 Kč 53 €

45 × 90 9 od 1 271 Kč 51 €

60 × 60 9 od 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 od 1 083 Kč 43 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

50 × 110 8,5 od 1 573 Kč 63 €

40 × 80 8,5 od 1 271 Kč 51 €

30,5 × 91,5 8,5 od 1 830 Kč 73 €

30,5 × 56 8,5 od 1 210 Kč 48 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

Bronze Luxury 
60 × 60 9 od 1 210 Kč 48 €

Champagne 
Onyx 60 × 60 9 od 1 210 Kč 48 €

Champagne 
Onyx 60 × 60 9 od 1 513 Kč 61 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

Champagne 
Onyx 30,5 × 91,5 8,5 od 1 513 Kč 61 €

Calacatta 
Extra 40 × 80 8,5 od 1 210 Kč 48 €

Champagne 
Onyx 30,5 × 56 8,5 od 1 150 Kč 46 €

Beige Mystery 
30,5 × 56 8,5 od 1 150 Kč 46 €

Bronze Luxury 
30,5 × 56 8,5 od 1 150 Kč 46 €

Calacatta Extra

Calacatta Extra

Moon Onyx

Moon Onyx

Champagne Onyx

Grey Stone

Silver Dream

Beige Mystery

Champagne Onyx

Bronze Luxury

Beige Mystery Bronze Luxury

SKLADEM

SKLADEM
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64 65Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

160 × 320 6 na dotaz na dotaz

160 × 160 6 na dotaz na dotaz

120 × 278 6 na dotaz na dotaz

120 × 240 9 na dotaz na dotaz

120 × 120 9 od 2 679 Kč 107 €

75 × 150 9 od 2 608 Kč 104 €

75 × 75 9 od 2 309 Kč 92 €

45 × 90 9 od 2 206 Kč 88 €

60 × 60 9 od 1 664 Kč 67 €

30 × 60 9 od 1 029 Kč 41 €

45 × 90 9 od 1 210 Kč 48 €

60 × 60 9 od 1 210 Kč 48 €

30 × 60 9 od 1 083 Kč 43 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

50 × 110 8,5 od 1 573 Kč 63 €

40 × 80 8,5 od 1 271 Kč 51 €

30,5 × 91,5 8,5 od 1 844 Kč 74 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

60 × 60 20 od 1 906 Kč 76 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

Travertino Ala-
bastrino  60 × 60 8,5 od 1 210 Kč 48 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

Travertino Alabas-
trino  40 × 80 8,5 od 1 210 Kč 48 €

Statuario Select

Statuario Select

Grey Fleury

Grey Fleury

Noir Saint Laurent

Travertino Silver

Noir Saint Laurent

Cremo Delicato

Cremo Delicato

Travertino Alabastrino

Travertino Alabastrino Travertino Silver

SKLADEM

SKLADEM

VENKOVNÍ DLAŽBY

3D obklady barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 od 1 271 Kč 51 €

3D Ribbon Statutario Select

3D Ribbon Noir St. Laurent 3D Ribbon Cremo Delicato

3D Ribbon Grey Fleury
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66 67Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 278 6 na dotaz na dotaz

120 × 240 9 na dotaz na dotaz

120 × 120 9 od 2 679 Kč 107 €

75 × 150 9 od 2 608 Kč 104 €

75 × 75 9 od 2 309 Kč 92 €

37,5 × 75 9 od 1 915 Kč 77 €

60 × 60 9 od 2 032 Kč 81 €

75 × 150 9 od 2 055 Kč 82 €

75 × 75 9 od 1 594 Kč 64 €

37,5 × 75 9 od 1 222 Kč 49 €

60 × 60 9 od 1 408 Kč 56 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

50 × 110 8,5 od 1 964 Kč 79 €

Brazil Green

Brazil Green

Ultramarine

Ultramarine

Crystal Beauty Bookmatch

Grigio Intenso

Crystal Beauty

Bianco Fantastico

Black Atlantis

Bianco Fantastico

Morning Sky

Morning Sky Grigio Intenso Black Atlantis
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68 69Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 278 6 na dotaz na dotaz

120 × 240 9 na dotaz na dotaz

120 × 120 9 2 678 Kč 107 €

75 × 150 9,5 2 607 Kč 104 €

75 × 75 9,5 2 309 Kč 92 €

45 × 90 9 2 123 Kč 85 €

60 × 60 9 2 031 Kč 81 €

30 × 60 9 1 892 Kč 72 €

60 × 60 9 1 362 Kč 54 €

30 × 60 9 1 200 Kč 48 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

50 × 110 8,5 1 964 Kč 79 €

40 × 80 8,5 1 525  Kč 61 €

Royal Calacatta

Royal Calacatta

Imperial White

Imperial White

Gris Supreme

Agata Azul

Gris Clair

Elegant Sable

Red Luxury

Elegant Sable

Gold Onyx

Absolute Brown



M
A

R
V

E
L

 
stone







marvel








 
stone







dlažba barvy

obklady barvy

O
B

L
K

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

70 71Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 278 6 na dotaz na dotaz

120 × 240 9 na dotaz na dotaz

120 × 120 9 od 2 748 Kč 110 €

75 × 150 9 od 2 608 Kč 104 €

75 × 75 9 od 2 309 Kč 92 €

45 × 90 9 od 2 124 Kč 85 €

60 × 60 9 od 2 055 Kč 82 €

30 × 60 9 od 1 915 Kč 77 €

45 × 90 9 od 1 396 Kč 56 €

60 × 60 9 od 1 350Kč 54 €

30 × 60 9 od 1 143 Kč 46 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

50 × 110 8,5 od 1 895 Kč 76 €

40 × 80 8,5 od 1 408 Kč 56 €

Carrara Pure

Carrara Pure

Bianco Dolomite

Bianco Dolomite

Nero Marquina

Nero Marquina

Bardiglio Grey

Bardiglio Grey

Cream Prestige

Cream Prestige



OBKLADY

Dřevo je NADČASOVÝ přírodní materiál s bohatými 
možnostmi použití. Přináší přívětivé teplo, 
pocit stability a bezpečí. Užijte si přirozený půvab 
tohoto elegantního materiálu.

72 73



heartwood













heartwood












O

B
L

K
A

D
Y

 A
 D

L
A

Ž
B

Y

74 75

dlažba barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

18,5 × 150 9,5 1 573 Kč 63 €

20 × 120 9 1 271 Kč 51 €

moka

malt

brandy

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

MALT  20 × 120 9 1 271 Kč 51 €

BRANDY  20 × 120 9 1 271 Kč 51 €

MOKA  20 × 120 9 1 271 Kč 51 €

SKLADEM

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.
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dlažba barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

18,5 × 150 9 1 573 Kč 63 €

20 × 120 9 1 392 Kč 56 €

dlažba barvy

VANILLA

almond 
saw 
cut

amber

almond

amber 
saw 
cut

vanilla 
saw 
cut

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

30 × 120 20 2 710 Kč 108 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.
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dlažba barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

30 × 240 9 na dotaz na dotaz

18,5 × 150 9 1 603 Kč 64 €

15 × 90 9 1 331 Kč 53 €

7,5 × 60 9 1 502 Kč 60 €

dlažba barvy

natural

tobacco

cognac

almond

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

natural  15 × 90 9 1 210 Kč 48 €

SKLADEM

grey

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

3D obklady barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 1 408 Kč 56 €

3D wooden tobacco
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dlažba barvy

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

25 × 150 9 1 573 Kč 63 €

18,5 × 150 9 1 573 Kč 63 €

15 × 90 9 1 331 Kč 53 €

dlažba barvy

light

cashmere

natural

whisky

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

whisky  25 × 150 9,5 1 513 Kč 61 €

SKLADEM

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 80 10 1 408 Kč 56 €

3D Wooden Mix 
Light-Cashmere

3D Wooden Mix 
Natural-Whisky

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 120 20 2 286 Kč 91 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

3D obklady barvy
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dlažba barvy

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

25 × 150 9 1 573 Kč 63 €

22,5 × 90 9 1 331 Kč 53 €

15 × 90 9 1 331 Kč 53 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

30 × 120 20 2 541 Kč 102 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

rovere venice  
22,5 × 90 9 1 210 Kč 48 €

SKLADEM

rovere 
venice

Quercia 
antique

noce 
hickory

eucalipto 
smoked



axi


 

axi



O

B
L

K
A

D
Y

 A
 D

L
A

Ž
B

Y

84 85

dlažba barvy

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

22,5 × 90 9,5 1 331 Kč 53 €

15 × 90 9,5 1 331 Kč 53 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

40 × 120 20 2 286 Kč 91 €

60 × 60 20 1 906 Kč 76 €

45 × 90 20 2 172 Kč 87 €

VENKOVNÍ DLAŽBY

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

Golden Oak R10  
22,5 × 90 9,5 1 210 Kč 48 €

Brown Chestnut 
R10 22,5 × 90 9,5 1 210 Kč 48 €

Axi White Pine 
R10  22,5 × 90 9,5 1 210 Kč 48 €

SKLADEM

white 
pine

brown 
chesTnut

grey 
timber

silver 
fir

dark 
oak

golden 
oak
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dlažba barvy LEGEND

dlažba barvy Breath

Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

20 × 60 8 968 Kč 39 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

22,5 × 90 8 968 Kč 39 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

magnolia 
 20 × 60 8 847 Kč 34 €

honey 
 20 × 60 8 847 Kč 34 €

oak 
 20 × 60 8 847 Kč 34 €

walnut 
 20 × 60 8 847 Kč 34 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

cognac 
 22,5 × 90 8 908 Kč 36 €

natural 
 22,5 × 90 8 908 Kč 36 €

SKLADEM

SKLADEM

le
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white grey natural cognac

MAGNOLIA

oak walnut

cognac honey



OBKLADY

Chcete něco výjimečného, co podtrhne vaši individualitu? 
Něco ze speciálních kolekcí, které nabízejí neotřelý 
design - syté intenzivní barvy, 3D povrchy 
nebo neobvyklé dekory? Pak jste tady správně.

88 89



KLIKATÝ design

geometricKÝ design

ROVNÝ JEDNOBAREVNÝ design 8,5 mm

MNOHOSTRANNÝ design
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90 91Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 11 od 1 938 Kč 78 €

40 × 80 10 od 1 430 Kč 57 €

30,5 × 56 9,5 od 1 430 Kč 57 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 8,5 od 1 764 Kč 71 €

40 × 80 8,5 od 1 271 Kč 51 €

30,5 × 56 8,5 1 200 Kč 48 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

50 × 110 11 2 035 Kč 81 €

40 × 80 10 1 525 Kč 61 €

3D FLOWS WHITE 
MATT

3D DIAMOND WHITE 
MATT

SOLID WHITE 
MATT

3D ULTRA BLADE 
WHITE MATT

3D RIBBON WHITE 
MATT

3D FLAKE WHITE 
MATT

3D DUNE SAND 
MATT

3D WAVE WHITE 
GLOSSY

3D DIAMOND NIGHT 
MATT

SOLID WHITE 
GLOSSY

3D ULTRA BLADE 
WHITE GLOSSY

3D TWIST WHITE 
MATT

3D LINE WHITE 
MATT

3D WIND SAND 
MATT

3D DUNE WHITE 
MATT

3D FLASH WHITE 
MATT

SOLID NIGHT 
MATT

3D ANGLE WHITE 
MATT

3D KITE WHITE 
MATT

3D WAVE ARTY 
SUGAR MATT

3D PLOT WHITE 
MATT

3D RIBBON SAND 
MATT

3D WIND WHITE 
MATT

3D FLASH NIGHT 
MATT

SOLID SAND 
MATT

3D STARS WHITE 
MATT

3D BLADE WHITE 
MATT

3D WAVE ARTY MILK 
MATT

3D MESH WHITE 
MATT

3D TWIST SAGE 
MATT

3
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 wall





 
desi




g
n

3
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 wall





 
desi
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n

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

3D Diamond 
White Matt 

40 × 80
10 1 240 Kč 50 €

Arty 3D Sugar 
Wave 

40 × 80
10 1 240 Kč 50 €

3D Dune Sand 
Matt  

40 × 80
10 1 240 Kč 50 €

PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

SOLID 
White Matt 

40 × 80
8 1 119 Kč 45 €

SOLID 
SAND MATT 

40 × 80
8 1 119 Kč 45 €

SKLADEM

SKLADEM



dlažba barvy
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93Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

produkt tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

30 × 60 - 649 Kč 26 €

30 × 90 - 749 Kč 30 €

30 × 60 - 649 Kč 26 €

30 × 90 - 849 Kč 34 €

white (lesk)

Esagono dama (lesk)

white (mat)

Esagono white (lesk) white (lesk)

Maddalena

sardinia

lampedusa

san pablo

Esagono black (lesk) black (lesk)

elba

marina

caprera

portofino

kerawhite











 

kerawhite
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ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

- od 1 990 Kč 80 €

MOZAIKY

SKLADEM
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obklad / dlažba barvy

3D obklady barvy
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94 95Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

Jednotlivé vzory lze objednat v odstínech a formátech k základním dlažbám. Navíc také v odstínech stříbrné, zlaté a měděné. 

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

45 × 120 11,5 1 649 Kč 66 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

45 × 120 11,5 od 1 799 Kč 72 €

35 × 100 10 1 649 Kč 66 €

35 × 60 8,5 od 1 799 Kč 72 €

white branco brilho

sand Deep blue

green

red

black

Stellar

desert

leaf

Float Palm

dune

rise

wind

reef



dlažba barvy
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96 97Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

60 × 60 10 1 150 Kč 46 €

30 × 60 10 1 150 Kč 46 €

60 × 60 10 1 150 Kč 46 €

30 × 60 10 1 150 Kč 46 €

NERO 60 × 60 10 1 790 Kč 72 €

NERO 30 × 60 10 1 790 Kč 72 €

bianco beige

grigio moka

nero

urano






 

urano









OBKLADY

Chodník do zahrady, dlažbu na terasu nebo venkovní 
posezení postavíte za krátkou dobu bez nutnosti lepení. 
Dlažba o tloušťce 20 mm je to nejlepší 
pro vaše exteriéry.
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DLAŽBA DEKOR DREVA - BARVY
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100 101Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

40 × 120 20 2 286 Kč 91 €

30 × 120 20 od 2 541 Kč 102 €

45 × 90 20 2 172 Kč 87 €

60 × 60 20 1 906 Kč 76 €

nid 
whisky

nid 
cashmere

etic pro 
rovere venice

axi 
golden oak

exence 
almond

etic pro 
noce hickory

axi 
brown CHESTNUT

etic pro 
quercia antique

axi 
grey timber

exence 
amber

etic pro
eucalipto smoke

axi 
white pine
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DLAŽBA DEKOR BETON - BARVY

DLAŽBA DEKOR KOV - BARVY

dlažba dekor mramor - barvy
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102 103Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 240 20 na dotaz na dotaz

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 120 20 2 541 Kč 102 €

90 × 90 20 2 541 Kč 102 €

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 120 20 od 2 541 Kč 102 €

90 × 90 20 2 541 Kč 102 €

60 × 60 20 2 055 Kč 82 €

dwell 
off white

dwell 
smoke

dwell 
pearl

raw 
mud

dwell 
gray

boost 
tarmac

blaze 
corten

raw 
white

boost 
white

boost PRO 
IVORY

flux 
bone

raw 
sand

Boost 
smoke

boost PRO 
clay

flux 
concrete

boost PRO 
tobacco

raw 
pearl

boost 
grey

boost PRO 
cream

boost PRO 
taupe

flux 
coke
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PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

FLUX BONE 
60 × 60 1 512 Kč 60 €

FLUX CONCRETE 
60 × 60 1 512 Kč 60 €

SKLADEM

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

60 × 60 20 od 1 906 Kč 76 €

marvel pro 
statuario select

marvel pro 
cremo delicato

marvel pro 
grey fleury



DLAŽBA DEKOR KÁMEN - BARVY
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104 105Uvedené ceny jsou včetně DPH.V katalogu jsou vyobrazeny pouze vybrané položky z jednotlivých sérií. Kompletní sortiment vám rádi představíme na našich vzorkovnách.

ROZMĚRY tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH 
m2

120 × 120 20 3 025 Kč 121 €

60 × 120 20 2 541 Kč 102 €

60 × 90 20 2 309 Kč 92 €

45 × 90 20 2 057 Kč 82 €

60 × 60 20 od 1 755 Kč 70 €

30 × 60 20 1 906 Kč 76 €

22,5 × 45,4 20 2 263 Kč 91 €

22,5 × 22,5 20 2 263 Kč 91 €

aix 
blanc

trust 
ivory

marvel stone 
desert beige

brave 
gypsum

dolmen pro 
cenere

BLOCK 
BIANCO

LIMS 
IVORY

aix 
beige

trust 
gold

marvel stone 
clauzetto white

brave 
pearl

dolmen pro 
grigio

BLOCK 
GRIGIO

LIMS 
BEIGE

aix 
cedre

trust 
silver

marvel stone 
cardoso elegant

brave 
grey

dolmen pro 
mix

BLOCK 
BEIGE

LIMS 
GREY

aix 
fumée

trust 
titanum

marvel stone 
balsatina volcano

brave 
earth

dolmen pro 
rosso

BLOCK 
FUMO

LIMS 
DESERT

brave 
coke
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PRODUKT tlouštka 
mm

CENA s DPH 
m2

CENA s DPH  
m2

BLOCK BIANCO 
60 × 60 1 512 Kč 60 €

BLOCK GRIGIO 
60 × 60 1 512 Kč 60 €

SKLADEM
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inspirace









 

inspirace
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inspirace









 

inspirace









 



Umyvadla, vany, sprchové kouty, klozety, koupelnový 
nábytek a doplňky. To jsou základní kameny pro stavbu 
vaší koupelny, bez kterých se neobejdete. 
U nás máte z čeho vybírat.
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BD17005P |	Obdélníková vana 
	 PLUG & PLAY Still Shower 
	 180 × 80 mm 
	 260 l (Still Shower) 
	 39 134 Kč        (1 565 EUR)

BD10005 |	 Volně stojící vana INSPIRE 
	 160 × 75 mm, 175 l 
	 49 292 Kč        (1 972 EUR)

BS12 |	 Oválná vana BILBAO 
	 150 × 75 mm, 205 l 
	 53 791 Kč        (2 152 EUR)

BD20005 |	 Volně stojící vana INSPIRE 
	 180 × 80 mm, 235 l 
	 50 263 Kč        (2 011 EUR)

BS10 |	 Oválná vana BILBAO 
	 170 × 80 mm, 275 l 
	 78 853 Kč        (3 154 EUR)

K dispozici také v matném povrchu.

Z široké škály barev SIKKENS si můžete vybrat vámi 
oblíbenou barvu. RIHO lakuje tyto vany 4× z vnější 

strany, vnitřní strana zůstává bílá matná.

K dispozici také v matném povrchu.

BC38 |	 Obdélníková vana LAZY 
	 170 × 75 mm, 160 l 
	 9 970 Kč        (399 EUR)

BD46005P |	 Asymetrická vana 
	 PLUG & PLAY GETA P 
	 160 × 90 mm, 220 l 
	 38 490 Kč        (1 540 EUR)

BD07 |	 Volně stojící vana DESIRE BACK2WALL 
	 180 × 84 mm, 230 l 
	 verze DESIRE BACK2WALL 

	 50 263 Kč        (2 011 EUR)

BS72 |	 Oválná vana ESSENCE BACK2WALL 
	 180 × 80 mm, 242 l 
	 96 391 Kč        (3 856 EUR)

BT42 |	 Obdélníková vana LINARES 
	 160 × 70 mm, 95 l 
	 9 359 Kč        (374 EUR)

BD47005L |	Asymetrická vana 
	 PLUG & PLAY GETA L 
	 160 × 90 mm, 220 l 
	 38 490 Kč        (1 540 EUR)

BD18005L |	 Obdélníková vana 
	 PLUG & PLAY Still Shower 
	 180 × 80 mm, 
	 260 l, Still Shower 
	 39 134 Kč        (1 565 EUR)

AKRYLÁTOVÉ VANY RADY PLUG & PLAY

VOLNE STOJÍCÍ AKRYLÁTOVÉ VANY

VANY SOLID SURFACE

AKRYLÁTOVÉ VANY
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.

NOVIK
Sprchové zástěny s leštěnými hliníkovými profily.

Výhody: 
● otočné dveře umístěné v profilech

●  oboustranná varianta – levá / pravá
● profily se zvedacím mechanismem

● speciální úprava skla pro snadné čištění

LUCID
Rámové zástěny s profily v matné bílé nebo černé barvě s tloušťkou skla 6 mm a systémem 
uchycení skla do profilů umístěných na zdi. Z vnější strany skla je umístěn držák na ručníky.
Výhody: 
● vysoká stabilita zástěny
● snadná instalace
● dveře jsou univerzální – možno umístit vpravo nebo vlevo
● možnost otevírání dveří dovnitř i ven 

2000

300
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*

LUCID GD104 |	 cena od 22 869 Kč 
	 (915 EUR)

NOVIK Z111 |	cena od 12 338 Kč 
	 (494 EUR)

NOVIK Z201 |	cena od 14 956 Kč 
	 (598 EUR)

NOVIK Z203 |	cena od 17 448 Kč 
	 (698 EUR)

NOVIK Z207 |	cena od 21 062 Kč 
	 (842 EUR)
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LUCID GD201 |	 cena od 26 705 Kč 
	 (1 068 EUR)
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a

*

LUCID GD400 |	cena od 12 548 Kč 
	 (502 EUR)
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a
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*

LUCID GD402 |	cena od 18 150 Kč 
	 (726 EUR)
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Unikátní koupelna pro každého zákazníka - Livit je plně modulární nabídka 
koupelnového nábytku a příslušenství. Kolekce nabízí každému zákazníkovi 
zkompletovat si koupelnu podle jeho osobního vkusu a přání. Individuálně 
a do posledního detailu pomocí webového konfigurátoru.

Kolekce nabízí 8 barev dekorů nábytku a 6 typů umyvadel (na desku, do skříňky, 
hranatá i kulatá) ve dvou barevných odstínech a různých variantách umístění baterie. 

UMYVADLA SLATE
Na první pohled upoutají vaši pozornost

Umyvadla kruhového, oválného nebo obdélníkového tvaru ve dvou barevných 
odstínech – klasická diskrétní bílá nebo dynamická černá. 

Strukturovaný vnější plášť umyvadla SLATE v kontrastu s hladkým povrchem uvnitř 
vytváří jedinečný a luxusní dojem. Díky použitému materiálu a hladké vnitřní části 

je údržba i čištění velmi snadná.    
Umyvadla na desku SLATE jsou nabízena v kombinaci se sérií nábytku Livit 

a jsou vyrobena z polyuretanu - jedná se o syntetický, robustní 
a odolný materiál se snadnou údržbou. 
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ZM1
Frosted

DIN
Copper

DRO
Smoke

DRE
Café au Lait

DLB
Corton

DLL
Larson

DMB
Mahonie

DW6
Pitch black



Doplnky Select+ 
série doplňků pro umístění do sprchového koutu 
a vytvoření odládacích ploch či držáku ručníku 
cena 2 408 Kč  (TABLET)          (96 EUR)

Xtensa Pure Black Edition 
posuvné dveře 1-dílné s pevným segmentem 
cena od 44 358 Kč          (1 774 EUR)

Xtensa Pure vanová zástena 
posuvné dveře 1-dílné s pevným segmentem 
cena od 38 450 Kč          (1 538 EUR)

Vanicka Easy Flat 
Nová vanička Easy Flat s výškou pouhých 30 mm se obvzlášť hodí pro bezbariérovou montáž se zapuštěním 
do podlahy a představuje snadno udržovatelnou alternativu ke klasickým keramickým dlažbám. 
K dodání v barvě bílá, bílá matná, šedá matná, antracitová matná, béžová matná. 
cena od 20 630 Kč          (825 EUR)
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Aura Pure krídlové dvere 
1/4 kruh - 2 křídlové dveře s pevnými segmenty 
cena od 36 396 Kč          (1 456 EUR) 
možno i v Black Edition

Aura Elegance 
posuvné dveře 1 dílné 
cena od 19 723 Kč          (789 EUR)

Aura Pure 
křídlové dveře s pevným segmentem do niky 
cena od 18 137 Kč          (725 EUR) 
možno i v Black Edition

Aura Elegance 
posuvné dveře 1/4 kruh 
cena od 33 408 Kč          (1 336 EUR)

Aura Elegance 
posuvné dveře - madlo

Aura Pure krídlové dvere - pant
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Aura Pure krídlové dvere 
pant z vnitřní strany, zapuštěný

Křídlové dveře AURA PURE 
designové, částečně orámované dveře, se vyznačují 
elegantním vzhledem s čistými liniemi a hranatými madly. 
Zevnitř zapuštěné panty zajišťují snadné čištění, navíc jsou 
vybaveny funkcí zvedacího mechanismu, který umožňuje 
montáž s prahovou lištou i bez ní - pro ideální bezbariérový 
vstup.
Série se vyznačuje stavebnicovým systémem, jedny dveře 
se dají použít pro kombinaci s boční stěnou, druhými dveř-
mi - jako rohový vstup, nebo s doplňkovým setem do niky. 
Nově i v provedení Black Edition, tzn. vše v černé barvě.

NOVINKA

Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Classics 2 EasyEntry Black Edition 
posuvné dveře s 1-dílné s boční stěnou 
cena od 26 825 Kč          (1 073 EUR)

Classics 2 EasyEntry 
posuvné dveře 1/4-kruh 
cena od 19 430 Kč          (777 EUR)

Classics 2 
madlo

Classics 2 
rohová spojka

Koupelnové doplňkové 
vybavení HÜPPE Select+ 
je dokonalým technickým řešením pro optimální 
zážitek ze sprchování. Zrcadlo, Tablet a Drybox 
se připevňují k profilu v bezspárově skrytém 
kanálu - bez dalších otvorů v obkladech! 
Dokonce i vnější odkládací deska (Shower 
Board) nepotřebuje otvor ve skle, ale je 
upevněna pomocí nového patentovaného 
upínacího systému HÜPPE. Polohy sprchového 
doplňkového vybavení lze snadno měnit rukou 
a také například pro děti lze později kdykoli  
doplnit. A nebojte se: HÜPPE Select+ byl 
testován podle nejvyšších standardů kvality.

Select+ Shelf 2v1 
Designová polička s funkcí 2v1. Kombinace designového držáku ručníku a odkládací 
plochy. Lze ji upnout z vnější strany na sklo o tloušťce 6 a 8 mm. 
cena 6 885 Kč        (275 EUR)

Select+ Shower Board 
je kombinací designového 
držáku ručníků a odkládací plochy. Poličku lze nasunout 
na sklo boční stěny o tloušťce 6 a 8 mm. 
cena 6 643 Kč        (266 EUR)

Select+ Sterka 
v barvě stříbrná matná 
cena 1 198 Kč        (48 EUR)

Select+ Tablet 
puristická 
designová polička 
cena 2 408 Kč        (94,40 EUR)

Select+ Zrcátko 
Pohyblivé zrcadlo do vašeho sprchového 
koutu. Zrcadlo má pohyblivé rameno a může 
se optimálně nastavit podle vaší potřeby. 
Holení ve sprchovém koutě je již nyní možné! 
cena 4 465 Kč        (179 EUR)

Select+ Drybox 
Skříňka pro uložení věcí během sprchování. 
Vaše brýle a jiné cennosti tak zůstanu suché 
a chráněné. 
cena 2 892 Kč        (116 EUR)

122 123

S
A

N
IT

A
 |

 H
Ü

P
P

E

S
E

L
E

C
T

 +

S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
 

C
L

A
S

S
IC

S
 2

Select+ 
boční stěna samostatně stojící, 10 mm sklo, bez vzpěry 
cena od 26 499 Kč          (1 060,00 EUR)

Select+ Shelf 2v1 
Součástí boční stěny 10 mm je i tato designová polička 
z vnější strany skla. Je kombinací designového držáku 
ručníku a odkládací plochy. 

MODERNÍ KLASIKA

Sprchové kouty s moderním designem a nízkou 
cenou. Classics 2 jsou vysoce funkční sprchové 
kouty s velkou variabilitou zabudování, 
kterou oceníte v malých koupelnách, 
nebo koupelnách se složitým půdorysem. 
Posuvné dveře jsou vybaveny kvalitními 
dvojitými kolečky pro optimální chod. Navíc 
posuvné dveře Classics 2 EasyEntry nemají 
spodní vodící kolejničky a pokud jsou 
instalovány přímo na podlahu, umožňují 
pohodlné bezbariérové používání 
sprchového koutu.

Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Design Pure ST 
křídlové dveře s pevným segmentem a protisegmentem 
cena od 26 564 Kč          (1 063 EUR)

Design Pure 
křídlové dveře s boční stěnou 
cena od 34 799 Kč          (1 392 EUR)

Design Pure 
madlo

Design Pure ST 
křídlové dveře s pevnými segmenty, rohový vstup 
cena od 42 495 Kč          (1 700 EUR)

Design Pure ST 
křídlové dveře s pevným segmentem do niky 
cena od 23 776 Kč          (951  EUR)

Design Pure 
průběžný designový pant
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Zážitek 
ze sprchování 
v elegantním vzhledu

Zažijte ryzí eleganci vašeho sprchového koutu 
s HÜPPE Design! Vícekrát oceněná řada spojující 
funkční a estetické aspekty. Různé varianty 
modelů s posuvnými, křídlovými a lítacími 
dveřmi a také atraktivní barvy profilů 
poskytují velkou rozmanitost a umožňují 
kreativní řešení vašeho sprchového koutu.

Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Solva Pure bezrámová 
křídlové dveře s pevným segmentem a  protisegmentem
 
cena od 45 193 Kč          (1 808 EUR)

Solva Pure bezrámová 
křídlové dveře s pevnými segmenty, rohový vstup 
cena od 59 786 Kč          (2 391 EUR)

Solva Pure s nástennou lištou 
křídlové dveře s pevným segmentem do niky 
cena od 29 959 Kč          (1 198 EUR)

Solva Pure s nástennou lištou 
křídlové dveře s protisegmentem a boční stěnou 
cena od 42 664 Kč          (1 707 EUR)

Solva Pure 
madlo
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HÜPPE Solva pure!  
Oceňujete ve vaší koupelně prostou 
eleganci v kombinaci se sofistikovanou 
technikou a funkčností? Líbí se vám 
chytrý a přitom nadčasový design? 
Pak máme pro vás ideální 
sprchovou kabinu: 

● Nadčasová, puristická a stylová.

● Mimořádně robustní.

● Záruka 30 let na závady materiálu 
   a zpracování.

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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AIR 2
Walk-In kombinace předělové stěny s neviditelným stěnovým 
a podlahovým profilem. Šířka do 2000 mm, standardní 
výška 2200 mm (možné až do 2500 mm). 

cena od 35 850 Kč              (1 280,00 EUR)

AIR 1/ AIR 2 /AIR 3
Předělové walk-in stěny 
bez viditelných profilů 
a stabilizačních vzpěr. 
CareTec Pro je již zahrnuto 
v ceně výrobku.

AIR 1
Detail 
spádového 
profilu

CareTec Pro 

Nová unikátní povrchová úprava skla. 
● 5 let záruka 
● 10 let záruka na korozi skla 

Standardně bez navýšení ceny 
u sérií Viva, Collection 3, 
Collection 3C a AIR.

AIR 2
Detail stěnového 
a podlahového 
profilu

AIR 3
Průřez 
silikonovým spojem 
a kotvením skla 
(není viditelné)

AIR Walk-in stěny s neviditelnými profily

Bella VITA 3 Plus
Rohový vstup s posuvnými dveřmi, šířka jedné strany 
až 1500 mm, výška až do 2100 mm. 
 
cena od 59 500 Kč              (2 125,00 EUR)

Bella VITA 3 Plus
Nová řada posuvných dveří v bezrámovém provedení. 
Napojení skel na stěnu až do výše 2500 mm. Obkladové 
systémy stěn s označením PanElle fototisk umožňují volbu 
vašeho vlastního motivu dle individuálního požadavku. 
 
cena od 39 950 Kč              (1 430,00 EUR)

MANUFAKTUR
Individuální program Walk-In stěn s instalací skel od podlahy 
až ke stropu do výšky 3500 mm. 
 
cena individuální dle designu a typu síly skla (6, 8, 10, 12 mm)

Dlight AIR
Walk-In předělová stěna s LED světelnou 
lištou s regulací osvětlení a tónů barev. 

cena od 53 500 Kč              (1 910,00 EUR)

ALLEGRA
Částečně rámované Walk-In stěny v kombinaci se sprchovou 
vaničkou Savona z litého minerálního materiálu Bestone. 

cena od 24 900 Kč              (890,00 EUR)

Elegantní úchyty dveří Bezrámové napojení skla 
na stěnu

Push & Clean systém  
pro snadné čištění skel

matná 
stříbrná

platinum silver 
(chrom)

černá 
chrom

černá

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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COLLECTION 3C
Kyvadlové dveře s protilehlým segmentem a bočním dílem. 
Šířka dveří až do 1800 mm, výška do 2200 mm. 

cena od 43 500 Kč              (1 550,00 EUR)

COLLECTION 3C Walk-In
Posuvné dveře včetně skleněného držáku ručníku. CareTec Pro 
v ceně výrobku. Profil v provedení chrom, černá mat, černá - chrom, 
na vyžádání také zlatá. Individuální design - pískování skel. 
Šířka vysunutí dveří do 1800 mm, výška 2100 mm. 

cena od 43 960 Kč              (1 570,00 EUR)

VIVA
Kyvadlové dveře s pevným segmentem v kombinaci s bočním 
dílem. 

cena dveří 45 770 Kč              (1 630,00 EUR)

Systémové obložení stěn PanElle
K dispozici v mnoha atraktivních barvách a vzorech včetně 
prosvětlených stěn Enlight. PanElle je modulární systém 
s inovativní technologií, která zaručuje snadnou, rychlou 
a levnou instalaci. Vysoce kvalitní stavební prvky jsou 
100% vodotěsné a odolné proti poškrabání.

Nové obkladové desky s přírodním kamenem PanElle Graphic. 
Design pro architekty.

Collection 3C
Nová řada bezrámových sprchových zástěn 
s vysokou variabilitou zpracování a možností 
se přizpůsobit vašim individuálním požadavkům.

VIVA 
Individuální, stejně jako vy
Originální posuvné dveře sloučené 
současně pro sprchu a například 
toaletu. Šířka až 2000 mm, 
výška do 2500 mm. Profil matný 
chrom, různé typy 
skel síly 8 mm. 

cena kompletní sestavy 
89 000 Kč              (3 180,00 EUR)

Různé designové varianty barevného
provedení pantů, kování a profilů vč. výplně
na přání klienta dle nabídky PanElle.

Barevné provedení designu kování: 
chrom, černá, bílá a nerezová ocel.

COLLECTION 3C
se systémem obložení stěn PanElle Graphics. 
1-křídlé kyvadlové dveře v kombinaci s bočním dílem. 

cena od 43 500 Kč              (1 550,00 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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SLANT 01 SINGLE 
1200 × 450 × 130 
35 700 Kč	 (1 428 EUR)

MAP 
1200 × 600 × 100 
42 900 Kč	 (1 716 EUR)

OVUM 
600 × 450 × 100 
16 800 Kč	 (672 EUR)

BOX 
640 × 365 × 140 
15 600 Kč	 (624 EUR)

OVAL 
650 × 350 × 150 
16 800 Kč	 (672 EUR)

ORB 
420 × 420 × 150 
15 600 Kč	 (624 EUR)

UMYVADLA NA DESKU

ZÁVESNÁ UMYVADLA 

ORIGINÁLNÍ BETONOVÁ UMYVADLA GRAVELLI 
Díky kvalitní povrchové úpravě jsou odolná vůči nasákání 

a lze je udržovat pomocí většiny běžných prostředků. 
 

Vyobrazeny jsou pouze vybrané typy umyvadel,  
s kompletní nabídkou vás rádi seznámí naši prodejci.

Všechna umyvadla 
jsou dostupná 

ve 3 barevných odstínech

šedá antracit béžová

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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je novinkou společnosti Ideal Standard. 
Unikátní designové kousky z rukou 
světoznámého designéra Roberta Palomby 
nadchnou každého milovníka neotřelého stylu 
a dokonalosti v detailu.

Designový segment

T383201    | 	Umyvadlo na desku Conca 

BC753AA  |	 Umyvadlová baterie Check 

	 Koupelnový nábytek Conca 

T3960BH  |	 Zrcadlo Conca

E2077X9 |	 Umyvadlo na desku Ipalyss 

A7010A2 |	Umyvadlová baterie Connect Air 

T3966BH |	Zrcadlo Conca

E2076V3 |	Umyvadlo na desku Ipalyss 

A7028AA |	Umyvadlová baterie Connect Air 

T3957BH |	Zrcadlo Conca

T369601  |	 Umyvadlo Conca 

T376501  |	 Sloup k umyvadlu Conca 

A7009AA |	 Umyvadlová baterie Connect Air 

T3957BH   |	 Zrcadlo Conca



umyvadla











 
strada
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E207801 |	 Ipalyss ultratenké umyvadlo na desku 
	 s přepadem, bez otvoru pro baterii, 
	 materiál Diamatec®,  550 × 380 mm. 
	 12 064 Kč        (463 EUR)

E207601 |	 Ipalyss ultratenké umyvadlo na desku, 
	 bez přepadu a otvoru pro baterii, 
	 materiál Diamatec®,  550 × 380 mm. 
	 11 556 Kč        (444 EUR)

E139101 |	 Ipalyss ultratenké umyvadlo na desku, 
	 bez přepadu a otvoru pro baterii, 
	 materiál Diamatec®,  800 × 400 mm. 
	 17 775 Kč        (684 EUR)

T364801 |	 Strada II umyvadlo, 2 otvory 
	 pro baterie, s přepadem a keramickou 
	 krytkou odpadu. Instalace na stěnu / desku. 	
	 Broušená spodní strana, 1200 × 430 mm. 
	 24 256 Kč        (933 EUR)

T299801  |	 Strada II umyvadlo na desku, 
	 s otvorem pro baterii, přepadem 
	 a keramickou krytkou odpadu.  		
	 Zadní strana glazovaná,  600 × 400 mm  
	 11 294 Kč        (434 EUR)

T299901 |	 Strada II umyvadlo na desku, 
	 bez otvoru pro baterii, s přepadem 
	 a keramickou krytkou odpadu.  		
	 Zadní strana glazovaná,  600 × 400 mm  
	 11 294 Kč        (434 EUR)

T298101 |	 Strada II umyvadlo na desku,  
	 bez přepadu a otvoru pro baterii, 
	 s keramickou krytkou odpadu, 
	 600 × 400 mm.  
	 11 672 Kč        (449 EUR)

T295901 |	 Strada II umyvadlo na desku,  
	 bez přepadu a otvoru pro baterii, 
	 s keramickou krytkou odpadu, 
	 Ø 450 mm. 
	 9 941 Kč        (382 EUR)

K078101 |	 Strada umyvadlo na desku, s přepadem, 
	 1 otvor pro baterii. Glazovaná zadní strana, 
	 broušená spodní strana, 600 × 420 mm.  
	 6 229 Kč        (240 EUR)

E0846B2 |	Connect Air CUBE skříňka  
	 530 × 409 mm včetně upevnění, 
	 1 zásuvka, Soft-close, vícevrstvý lesklý 		
	 nebo matný lak, v případě dekoru 
	 dřeva melaminová vrstva. 
	 10 980 Kč        (422 EUR)

E029801 |	 Connect Air CUBE umyvadlo,
	 s přepadovým otvorem, 600 × 460 mm 
	 3 901 Kč        (150 EUR)

E1606B2 |	 Connect Air CUBE skříňka 
	 530 × 409 mm včetně upevnění, 
	 2 zásuvky, Soft-close, vícevrstvý 	
	 lesklý nebo matný lak, v případě 	
	 dekoru dřeva melaminová vrstva. 
	 15 006 Kč        (577 EUR)

E029801 |	 Connect Air CUBE umyvadlo,
	 s přepadovým otvorem, 600 × 460 mm 
	 3 901 Kč        (150 EUR)

K078501 |	 Strada O umyvadlo na desku, 
	 ovál 750 mm.  
	 6 921 Kč        (266 EUR)

K079501 |	 Strada O umyvadlo na desku, 
	 kruh Ø 410 mm.  
	 4 184 Kč        (161 EUR)

T360401 |	 Strada II umyvadlo na desku, 
	 s přepadem, bez otvoru pro baterii, 
	 s keramickou krytkou odpadu, 
	 600 × 400 mm.  
	 11 672 Kč        (449 EUR)

K087701 |	 Strada umyvadlo, 2 otvory pro baterii, 
	 s přepadem. Instalace na stěnu. 
	 Zadní strana není glazovaná, 
	 910 × 420 mm.  
	 9 658 Kč        (371 EUR)

T298001 |	 Strada II umyvadlo na desku, 
	 bez přepadu a otvoru pro baterii, 
	 s keramickou krytkou odpadu, 
	 750 × 400 mm.  
	 18 090 Kč        (696 EUR)

T299401 |	 Strada II umývátko, s otvorem 
	 pro baterii napravo, s keramickou 
	 krytkou odpadu,  450 × 270 mm.    
	 7 645 Kč        (294 EUR)
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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Jedinečná technologie 
splachování patentovaná 

společností 
Ideal Standard. T007901 |	 Tesi závěsný klozet s inovativní technologií splachování 	

	 AquaBlade®, se skrytým upevněním. 
	 Glazovaný vnitřní oplachový kanálek. 
	 Hluboké splachování. Pro podomítkovou nádržku od 4,5 l. 
	 7 047 Kč        (271 EUR)

T041501 |	 Tempo závěsný klozet RIMLESS 
	 (bez splachovacího kruhu) s hlubokým splachováním. 	
	 Pro podomítkovou nádržku se splachovací 
	 kapacitou od 4,5 l. 
	 6 921 Kč        (266 EUR)

T281401 |	 Esedra závěsný klozet se skrytým upevněním. 
	 Glazováno pod kruhem. Hluboké splachování. 
	 Pro podomítkovou nádržku se splachovací 	
	 kapacitou od 4,5 l. 
	 4 971 Kč        (191 EUR)

Exkluzivní a patentovaná technologie AquaBlade® 
nabízí vynikající splachovací výkon, a to 
i při sníženém objemu použité vody. 
U běžného způsobu splachování 
nedochází k oplachu celé vnitřní plochy 
toaletní mísy. Přibližně 20% mísy zůstává 
po spláchnutí neumyto a zádní „špinavá zóna“ 
se obvykle zcela neopláchne. 
U klozetů s technologií splachování AquaBlade® 
dochází ke 100% oplachu mísy pod oplachovým 
kanálkem a toaletu je tak možné udržovat 
dokonale čistou. Další velkou výhodou této 
technologie je i překvapivě tiché splachování. 
Také se výrazně snižuje množství vody, 
která během spláchnutí vystříkne ven a tím pádem 
se do vzduchu uvolňuje méně nebezpečných 
bakterií. Díky hladkému a mírně zakřivenému 
povrchu, bez klasického převislého splachovacího 
kruhu, jsou toalety s AquaBlade® technologií 
hygieničtější a čistší než ostatní WC.

T350301 |	 Tesi závěsný klozet RIMLESS se skrytým 
	 upevněním. Hluboké splachování. 
	 Pro podomítkovou nádržku se splachovací 	
	 kapacitou od 4,5 l. 
	 7 047 Kč        (271 EUR)

E005401 |	Connect Air závěsný klozet s inovativní technologií 
	 splachování AquaBlade®, se skrytým upevněním. 
	 Glazovaný vnitřní oplachový kanálek. 
	 Hluboké splachování. Pro podomítkovou 
	 nádržku se splachovací kapacitou od 4,5 l. 
	 8 746 Kč        (336 EUR)

T299701 |	 Strada II závěsný klozet s inovativní technologií 
	 splachování AquaBlade®, se skrytým upevněním. 
	 Glazovaný vnitřní oplachový kanálek. 
	 Pro podomítkovou nádržku se splachovací 
	 kapacitou od 4,5 l. 
	 12 867 Kč        (495 EUR)

K315801 |	 Tonic II závěsný klozet s inovativní technologií 
	 splachování AquaBlade®, se skrytým upevněním. 
	 Glazovaný vnitřní oplachový kanálek. 
	 Pro podomítkovou nádržku se splachovací 
	 kapacitou od 4,5 l. 
	 14 975 Kč        (576 EUR)

E047901 |	Connect závěsný klozet s inovativní technologií 
	 splachování AquaBlade®, se skrytým upevněním. 
	 Glazovaný vnitřní oplachový kanálek. 
	 Hluboké splachování. Pro podomítkovou nádržku 
	 se splachovací kapacitou od 4,5 l. 
	 8 494 Kč        (327 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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BC193AA |	 CeraLine umyvadlová 
	 baterie (5 l/min) 
	 s odtokovou garniturou 

	 2 517 Kč        (97 EUR)

A7012AA |	 Connect Air umyvadlová 
	 baterie GRANDE SLIM 
	 (5 l/min) s odtokovou 
	 garniturou 

	 6 040 Kč        (323 EUR)

A7106AA |	 Edge umyvadlová 
	 baterie GRANDE SLIM 
	 (5 l/min) s odtokovou 
	 garniturou 

	 6 072 Kč        (234 EUR)

A6332AA |	Tonic II umyvadlová 
	 baterie zvýšená 
	 (5 l/min) s odtokovou 
	 garniturou 

	 10 350 Kč        (398 EUR)

A7229AA |	CeraTherm T100 
	 sprchová termostatická 	
	 baterie nástěnná 

	 6 764 Kč        (260 EUR)

A6938AA |	 CeraLine umyvadlová baterie 
	 podomítková – díl 2 
	 pro konečnou montáž, 
	 vývod 204 mm 

	 4 750 Kč        (183 EUR)

A7025AA |	Connect Air umyvadlová 
	 baterie s vysokým vývodem 
	 SLIM (5 l/min) s odtokovou 
	 garniturou 

	 9 312 Kč        (358 EUR)

A7116AA |	 Edge umyvadlová baterie 
	 podomítková – díl 2 
	 pro konečnou montáž, 
	 vývod 191 mm 

	 8 368 Kč        (322 EUR)

A6334AA |	Tonic II umyvadlová baterie 
	 podomítková – díl 2 
	 pro konečnou montáž, 
	 vývod 180 mm 

	 11 042 Kč        (425 EUR)

A7215AA |	 Sprchová polička 
	 CeraTherm T 

	 980 Kč        (38 EUR)

BC196AA |	 CeraLine umyvadlová 
	 3-otvorová baterie (5 l/min) 
	 bez odtokové garnitury 

	 12 521 Kč        (482 EUR)

A7009AA |	Connect Air umyvadlová 
	 baterie podomítková 
	 – díl 2 pro konečnou 
	 montáž, vývod 225 mm 

	 11 420 Kč        (439 EUR)

A7121AA |	 Edge vanová baterie 
	 nástěnná 

	 7 330 Kč        (282 EUR)

A6338AA |	 Tonic II vanová baterie 
	 nástěnná 

	 13 024 Kč        (501 EUR)

A7238AA |	 CeraTherm T100 vanová 	
	 termostatická baterie 
	 nástěnná 

	 8 652 Kč        (333 EUR)

A6939AA |	 CeraLine vanová 
	 baterie podomítková 
	 - kompletní set 
	 (pohledový díl 
	 + podomítkový díl) 
	 3 586 Kč        (138 EUR)

A7035AA |	 Connect Air vanová 
	 baterie podomítková 
	 – díl 2 pro konečnou 
	 montáž 

	 7 267 Kč        (280 EUR)

A7124AA |	 Edge vanová baterie 
	 podomítková 
	 – díl 2 pro konečnou 
	 montáž 

	 7 330 Kč        (282 EUR)

A6340AA |	 Tonic II vanová 
	 baterie podomítková 
	 – díl 2 pro konečnou 
	 montáž 

	 12 364 Kč        (476 EUR)

A7240AA |	 CeraTherm T100 
	 sprchový systém 
	 s termostatickou baterií 
	 a se sprchovým 
	 příslušenstvím 

	 14 472 Kč        (557 EUR)

CERALINE
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.



vany





 
 A

 vanicky








142 143

S
A

N
IT

A
 |

 I
D

E
A

L
 S

T
A

N
D

A
R

D

V
A

N
Y

 
A

 V
A

N
IC

K
Y

UltraFlat S 
Ultra plochá sprchová vanička z litého mramoru 
s výškou 30 mm a speciální povrchovou reliéfní 
vrstvou Ideal Solid. Vzhled povrchu imituje hrubě 
otesaný kámen. Antislip úprava povrchu omezuje 
možnost uklouznutí. Dodáváno včetně designového 
krytu odpadu z nerez oceli Ø 90 mm.

Vaničky jsou dodávány v typizovaných rozměrech, 
nebo na objednání na míru dle požadavků zákazníka. 

cena od 14 597 Kč        (561EUR)

4 BARVY

UMÍSTENÍ ODPADU

bílá pískovaná betonově 
šedá

černá

E398101  |	 Tonic II vana volně stojící 1800 x 800 mm ze sanitárního akrylátu 
	 včetně přepadové garnitury. Vnější plášť vyztužen skelným vláknem. 
	 Zpevněný rám a dno vany. S přepadem. Odpad uprostřed. Dodáváno 
	 včetně Click-Clack odpadové garnitury. 
	 69 243 Kč        (2663 EUR)

E306701  |	 Dea vana volně stojící 1800 x 800 mm ze sanitárního akrylátu. 
	 Vnější plášť vyztužen skelným vláknem. Zpevněný rám a dno vany. 
	 S přepadem. Odpad uprostřed. Dodáváno včetně Click-Clack 
	 odpadové garnitury. 
	 71 100 Kč        (2 735 EUR)

A6347AA  |	Tonic II vanová baterie volně stojící, 	  
	 včetně sprchového příslušentví 
	 (sprchová hlavice, sprchová hadice 
	 IdealFlex). Pevný vývod a skrytý 
	 perlátor. Vývod 220 mm. Výška vývodu 
	 761–841 mm. Kovová ovládací páka.		
	 Automatický přepínač ze sprchy do vany. 
	 46 498 Kč        (1 788 EUR)

A6120AA  |	Melange vanová baterie volně stojící,	  
	 včetně sprchového příslušentví 
	 (sprchová hlavice, sprchová hadice 
	 IdealFlex). Pevný vývod a skrytý perlátor. 
	 Vývod 220 mm. Výška vývodu 781–861 mm. 
	 Kovová ovládací páka. Automatický 
	 přepínač ze sprchy do vany. 
 

	 54 174 Kč        (2 084 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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Přísnou geometrii keramických prvků odlehčuje pestrobarevná lehkost plastových dílů v transparentním provedení. 
Kolekce Kartell by Laufen opomíjí tradiční barvy a staví barevné světelné perspektivy do volných prostor domácnosti, 

kde smysly mohou ustupovat emocím. V nových koupelnách Kartell by Laufen se představuje revoluční materiál 
SaphirKeramik, s nímž lze dosáhnout parametrů, které byly až doposud nemyslitelné. V rozích umyvadla tenkých jako 

břitva se můžeme setkat s poloměrem křivosti pouhých 2-3 mm (dosud minimální hodnota 7-8 mm), což umyvadlo 
nesmírně odlehčuje, nejen opticky, ale i ve skutečnosti - materiál SaphirKeramik má oproti běžné keramice pouze 

poloviční hmotnost - a vykazuje přitom jedinečnou mechanickou odolnost.

DESIGNER 
LUDOVICA + ROBERTO PALOMBA 

“Architektonický projekt, jenž promlouvá novým jazykem. 
Pokrokový, plný emocí, hry světel a barev. Koupelna Kartell by Laufen 

je spojením naší práce v oblasti koupelen za několik posledních let 
a v tomto oboru je významným krokem kupředu.”

KARTELL BY LAUFEN

Volne stojící umyvadlo 37,5 × 43,5 × 90 cm, 
s dekorem, se speciálním skrytým odpadem.

Dekory: 
D01 Line Pattern, šedá / D02 Lines, černá 
D03 Surfaces, černá a šedá
Cena: 59 221 Kč        (2 419 EUR)

Umyvadlo slim se skrínkou 50 × 50 cm, 
s 1 otvorem pro baterii, 
s prepadem, se 2 zásuvkami. 
Lze instalovat standardní 
nebo prostorově úsporný sifon H894240.

Provedení: 
bílá mat / oblázkově šedá / břidlicově šedá
Cena: 26 336 Kč        (1 074 EUR)

Umyvadlo slim se skrínkou 60 × 50 cm, 
s 1 otvorem pro baterii, s prepadem, 
se 2 zásuvkami. Lze instalovat standardní 
nebo prostorově úsporný sifon H894240.

Provedení: 
bílá mat / oblázkově šedá / břidlicově šedá
Cena: 27 721 Kč        (1 131 EUR)

Umyvadlo slim se skrínkou 80 × 50 cm, 
s 1 otvorem pro baterii, s prepadem, 
se 2 zásuvkami. Lze instalovat standardní 
nebo prostorově úsporný sifon H894240.

Provedení: 
bílá mat / oblázkově šedá / břidlicově šedá
Cena: 33 959 Kč        (1 387 EUR)

Umyvadlo slim se skrínkou 100 × 50 cm, 
s 1 otvorem pro baterii, s prepadem, 
se 2 zásuvkami. Lze instalovat standardní 
nebo prostorově úsporný sifon H894240.

Provedení: 
bílá mat / oblázkově šedá / břidlicově šedá
Cena: 37 216 Kč        (1 520 EUR)

Umyvadlo slim se skrínkou 100 × 50 cm, 
s 2 otvory pro baterie, s prepadem, 
se 2 zásuvkami. Lze instalovat standardní 
nebo prostorově úsporný sifon H894240.

Provedení: 
bílá mat / oblázkově šedá / břidlicově šedá
Cena: 37 216 Kč        (1 520 EUR)
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Zrcadlo All Saints 78 × 78 cm

Barvy: 
jantar / oranžová / transparentní /bílá (neprůhledná) 
smaragdově zelená / pudrově růžová
Cena: 8 316 Kč        (340 EUR) 

Barvy: 
chrom / imitace zlata / měď
Cena: 22 107 Kč        (902 EUR)

Stolek Max-Beam 33 × 28 × 46,5 cm

Barvy: 
jantar / oranžová / modrá / transparentní / smoky grey 
smaragdově zelená / pudrově růžová
Cena: 7 797 Kč        (318 EUR)

Regál Sound-Rack 75 × 26 × 53 cm

Barvy: 
jantar / oranžová / modrá / transparentní / smoky grey 
smaragdově zelená / pudrově růžová
Cena: 16 356 Kč        (668 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Umyvadlová stojánková páková 
baterie s výtokem 106 mm, kartuše 
Eco+, průtok 5,7 l/min, chrom

Provedení: 
s autom. výpustí / bez autom. výpusti
Cena: 3 645 Kč (149 EUR) / 2 870 (117 EUR)

Umyvadlová stojánková páková, 
baterie pro umyvadlové mísy 
s výtokem 130 mm, kartuše 
Eco+, průtok 5,7 l/min, chrom

Provedení: 
bez autom. výpusti
Cena: 6 742 Kč (275 EUR)

Umyvadlová stojánková páková 
baterie s výtokem 130 mm, kartuše 
Eco+, průtok 5,7 l/min, chrom

Provedení: 
s autom. výpustí / bez autom. výpusti
Cena: 4 113 Kč (168 EUR) / 3 331 (136 EUR)

Bidetová stojánková páková 
baterie, chrom

Provedení: 
s autom. výpustí
Cena: 3 778 Kč (154 EUR)

Finálním detailem, takzvanou 
pomyslnou třešinkou na dortu 

každé koupelny, jsou koupelnové 
baterie. Při jejich výběru je 

vedle vzhledu, který ladí 
k celkovému interiéru, důležitá 

především funkčnost. Společnost 
Laufen představuje sérii 

švýcarských vodovodních baterií 
Laurin, jejichž výběrem neuděláte 

chybu, pokud hledáte dokonalé 
designové řešení s maximálními 

úspornými opatřeními.

Baterie 
Laufen Laurin 

Minimalistický design, 
nejmodernejší technologie
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Kolekce dokonale tvarovaných inovovaných produktů do koupelny. 
New Classic se pyšní praktickým 

harmonickým tvarem v kombinaci s moderním provedením.
 

Přichází jasné formální vyjádření moderní elegance, která oslavuje koupelnu 
jako místo ryzí čistoty. Produkty z materiálu SaphirKeramik byly odměněny 

nejprestižnějšími cenami za design - nesou v sobě svědectví pokroku 
a vyspělé úrovně výrobní technologie. 

DESIGNER 
MARCEL WANDERS 

 Wanders je holandský designér a umělecký ředitel 
studia Powerhouse v Amsterodamu. Zaměřuje se na návrhy 

budov, interiérů a průmyslových objektů. Za svou 
nepříliš dlouhou kariéru stihl získat několik ocenění 

a také spolupracovat s celou řadou významných značek. 
Ve svých návrzích často spojuje inovativní postupy 

a moderní materiály s odkazy ke známým historickým 
stylům a archetypům.

THE NEW CLASSIC

Umyvadlo 60 × 48 cm, 
s 1 otvorem pro baterii uprostred

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 10 637 Kč (434 EUR) / 14 360 (586 EUR)

Umyvadlo 120 × 48 cm, 
s 1 otvorem pro baterii uprostred

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 31 910 Kč (1 303 EUR) / 47 078 (1 758 EUR)

Závesný klozet 53 × 37 × 43 cm, 
rimless hluboké splachování

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 13 295 Kč (543 EUR) / 17 949 (733 EUR)

Police 42 × 16 cm, 
bez LCC, včetně instalační sady

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 4 634 Kč (189 EUR) / 6 951 (284 EUR)

Závesný bidet 53 × 37 × 43 cm, 
bez bocních otvoru pro prívod vody

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 12 157 Kč (496 EUR) / 16 289 (670 EUR)

Držák na zubní kartácky, 
bez LCC, včetně instalační sady

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 3 039 Kč (124 EUR) / 4 558 (186 EUR)

Keramické zrcadlo 50 × 8 × 70 cm 
s prostorovým LED osvetlením, 
pro externí vypínač, 
barva světla: 4 000 K

Provedení: 
bílá / bílá mat 
Cena: 22 033 Kč (899 EUR) / 26 212 (1 070 EUR)

Držák WC kartáce, 
s kartácem, bez LCC, včetně ins. sady

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 4 254 Kč (174 EUR) / 6 382 (261 EUR)

Mýdelník 14 × 11,5 cm, 
bez LCC, včetně instalační sady

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 2 850 Kč (116 EUR) / 4 277 (175 EUR)

Umyvadlo 80 × 48 cm, 
s 1 otvorem pro baterii uprostred

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 20 893 Kč (853 EUR) / 28 206 (1 151 EUR)

Umyvátko 50 × 45 cm, 
s 1 otvorem pro baterii uprostred

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 9 497 Kč (388 EUR) / 12 821 (523 EUR)

Umyvadlová mísa 55 × 38 cm, 
oválná, bez otvoru  pro baterii, bez prepadu

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 17 475 Kč (713 EUR) / 23 591 (963 EUR)

Rám pro umyvadlo 58 × 32 × 82 cm, 
z ořechového dřeva, pro umyvadla H813853
Cena: 54 703 Kč        (2 233 EUR)

Rám pro umyvadlo 118 × 32 × 82 cm, 
z ořechového dřeva, pro umyvadla H813858
Cena: 59 262 Kč        (2 419 EUR)

Rám pro umyvadlo 78 × 32 × 82 cm, 
z ořechového dřeva, pro umyvadla H813855
Cena: 56 983 Kč        (2 326 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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Mimořádný designový potenciál revolučního materiálu SaphirKeramik výrobce 
LAUFEN se nejlépe projeví u koupelnové kolekce Val, kterou pro švýcarského 

specialistu na koupelny navrhl špičkový designér Konstantin Grcic 
z Mnichova. Díky svým jednoduchým křivkám, extrémně tenkým okrajům 

a jemně strukturovanému povrchu umyvadla z této kolekce získávají 
celosvětové ocenění a jedinečné postavení. Produktová řada Val 

zahrnuje umyvadla, umyvadlové mísy, sprchové vaničky, 
vany a nový koupelnový nábytek z kolekce Space.

DESIGNER 
konstantin grcic 

Mnichovský návrhář Konstantin Grcic je jedním 
z nejvlivnějších designérů své doby a zároveň vyniká svými 

schopnostmi využívat nové materiály a výrobní technologie 
až na hranicích jejich možností. S novou řadou SaphirKeramik 
Grcic předefinoval a opět posunul kreativní potenciál odvětví 

koupelnové keramiky o kus dál. Intenzivní spolupráce 
Konstantina Grcice s firmou LAUFEN započala projektem 

SaphirKeramik a zaměřila se na řadu úžasných 
koncepčních studií vycházejících z umyvadel 

s dekorativními a současně funkčními povrchy.

VAL

Kulaté umývátko 53 × 31,5 × 11,5 cm, 
s odkládací plochou vpravo

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 10 637 Kč (434 EUR) / 14 360 (586 EUR)

Umyvadlo 53 × 40 × 11,5 cm, 
s armaturní deskou a se sníženou 
odkládací plochou s reliéfem vpravo

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 13 675 Kč (558 EUR) / 18 462 (754 EUR)

Umyvadlová mísa 50 × 40 cm, 
včetně fixačního setu H894961

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 20 165 Kč (808 EUR) / 27 224 (1 091 EUR)

Kulaté umývátko 53 × 31,5 × 11,5 cm, 
s odkládací plochou vlevo

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 10 637 Kč (434 EUR) / 14 360 (586 EUR)

Dvojumyvadlo 120 × 42 × 11,5 cm, 
se sníženou odkládací plochou s reliéfem

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 30 314 Kč (1 238 EUR) / 40 925 (1 671 EUR)

Umyvadlová mísa 55 × 36 cm 

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 21 995 Kč (881 EUR) / 29 695 (1 189 EUR)

Mísa kulatá 32,5 × 32,5 cm

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 4 582 Kč (178 EUR) / 6 187 (241 EUR)

Umyvadlo 60 × 31,5 × 11,5 cm, compact, 
se sníženou odkládací plochou 
s reliéfem vpravo

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 11 397 Kč (465 EUR) / 15 386 (628 EUR)

Umyvadlo 40 × 42,5 cm, 
upevnení na zed

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 7 115 Kč (282 EUR) / 9 605 (380 EUR)

Zápustné umyvadlo 55 × 36 cm, 
včetně fixačního setu H894961

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 18 332 Kč (713 EUR) / 24 749 (963 EUR)

Mísa obdélníková 36 × 28 cm 

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 4 582 Kč (184 EUR) / 6 187 (248 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Funkce 

Anální sprška  

Perineální sprška

Power mode

Oscilace 

Pulzování

Programovatelná doba sprchování

Intenzita proudu vody 7 stupňů

Pozice spršky 7 stupňů

Teplota vody 7 stupňů

Programovatelné uživatelské profily 4 profily

Automatické odsávání zápachu

Noční osvětlení

Indikační světlo 

Eco mod 

Sedátko s poklopem se zpomalovacím 
mechanismem 

Integrovaná protihluková podložka 

Rozměry 600 × 415 mm

klozety









 

R
IV

A

153

S
A

N
IT

A
 |

 L
A

U
F

E
N

klozety









 

N
A

V
Ia

Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Funkce 

Anální sprška  

Oscilace 

Intenzita proudu vody 7 stupňů

Pozice trysky 7 stupňů

Teplota vody 7 stupňů (via APP)

Programovatelné uživatelské profily 1 profil (APP)

Indikační světlo 

Eco mod                (via APP)

Sedátko s poklopem se  
zpomalovacím mechanismem

Integrovaná protihluková podložka 

Rozměry 580 × 370 mm

152

WC CLEANET NAVIA

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 90 792 Kč (3 783 EUR) / 118 029 (4 818 EUR)

WC CLEANET RIVA

Provedení: 
bílá 000 / bílá mat 757
Cena: 146 155 Kč (5 792 EUR) / 182 693 (7 239 EUR)
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Geberit AquaClean Mera Comfort / Classic 

Výjimečně dokonalá

Geberit AquaClean Mera povznáší komfort a pohodlí toalet na zcela novou úroveň. 
Dokonalou očistu zaručuje patentovaná technologie WhirlSpray s jemným 

a osvěžujícím proudem teplé vody. K přednostem toalety patří keramická WC mísa 
bez okrajů s asymetrickou vnitřní geometrií. Tvoří základ inovativní technologie 

splachování TurboFlush, které splachuje mimořádně důkladně a zároveň tiše. 
Z dalších vlastností oceníte diskrétní osvětlení, automatické otevírání a zavírání víka, 

vyhřívané sedátko, funkci osoušení či odsávání zápachu.

GEBERIT AquaClean 4000 
Hygiena pro každou domácnost

Perfektní řešení pro ty, kteří se nechtějí vzdát komfortu, který poskytuje očista vodou po použití 
WC, ale přitom nechtějí nebo nemohou měnit celou toaletu. Sprchovací sedátko se dá připevnit 

na stávající keramickou mísu. Funkce: možnost nastavení intenzity sprchovacího proudu.

146.202.11.1 | AquaClean Mera Classic 
	  alpská bílá 
	   91 250 Kč	 (3 650 EUR)

146.130.11.2 |  AquaClean 4000 sedátko 
	   alpská bílá 

	   13 990 Kč	 (560 EUR)

146.135.11.1 | AquaClean 4000 komplet 
	 alpská bílá 

	 21 790 Kč	 (872 EUR)

146.212.11.1 | AquaClean Mera Comfort 
	 alpská bílá 
	 108 500 Kč	 (4 340 EUR)

146.202.21.1 | AquaClean Mera Classic 
	   chrom 

	   93 990 Kč	 (3 760 EUR)

146.212.21.1 | AquaClean Mera Comfort 
	  chrom 

	  110 990 Kč	 (4 440 EUR)

GEBERIT AquaClean Tuma Comfort / Classic 
Překvapivě všestranná

Pod jednoduchým a elegantním designem se skrývá sofistikovaná a inovativní technologie, jako 
například průtokový ohřívač optimalizovaný pro tvrdou vodu, funkce odstranění vodního kamene 

nebo vysoce efektivní technologie sprchování WhirlSpray s nízkou spotřebou vody, osoušení, 
dámská sprcha, dálkové ovládání, odsávání zápachu přímo z keramické mísy nebo ohřev 

sedátka. Verze Classic se vyrábí s krytem v barvě alpská bílá, u verze Comfort lze designový kryt 
díky několika barevným a materiálovým variantám sladit i s tlačítkem splachování a pozvednout 

tak vzhled celé koupelny. Tuma je dostupná i jako samostatné sedátko, 
které má stejné funkce jako kompletní toaleta.

146.292.11.1 | AquaClean Tuma Comfort komplet 

	   53 890 Kč	 (2 156 EUR)
146.272.11.1 | AquaClean Tuma Comfort sedátko 

	   45 100 Kč	 (1 840 EUR)

146.092.11.1 | AquaClean Tuma Classic komplet 

	  32 290 Kč	 (1 292 EUR))
146.072.11.1 | AquaClean Tuma Classic sedátko 

	  23 390 Kč	 (936 EUR)

půvabně 
inteligentní
geberit aquaclean. sprchovací wc.

Zažijte zcela nový pocit svěžesti a čistoty 
s Geberit AquaClean Sela: sprchovací WC, které vás pouhým 
zmáčknutím ovládacího tlačítka očistí proudem teplé vody. Dodatečné informace
týkající se všestranných modelů sprchovacího WC na www.geberit-aquaclean.cz.

TECHNOLOGIE
SPRCHOVÁNÍ
WHIRLSPRAY

TECHNOLOGIE
SPLACHOVÁNÍ
TURBOFLUSH

ORIENTAČNÍ
SVĚTLO

DÁLKOVÉ
OVLÁDÁNÍ

GEBERIT AquaClean Sela 
Půvabně inteligentní

Sprchovací WC Geberit AquaClean Sela se vyznačuje puristickým, elegantním vyjádřením 
tvaru a je z vysoce kvalitních materiálů. Model Geberit AquaClean Sela má velmi jednoduché, 

intuitivní funkce. Zahrnují patentovanou technologii sprchování WhirlSpray, jež zajišťuje vysoce 
přesnou, důkladnou a příjemnou očistu. Sprchovacím WC AquaClean Sela společnost Geberit 

rozšiřuje sortiment AquaClean o model zaměřený na design, který se hodí do téměř každé 
koupelny, aniž by upoutával pozornost jako sprchovací WC.

146.222.11.1  | AquaClean Sela 
	  závesná - alpská bílá 

	  61 500 Kč	 (2 460 EUR)

 146.222.21.1 | AquaClean Sela 
	   závesná - pochromovaná lesklá 

	    62 990 Kč	 (2 520  EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.



F3171A |	 Umyvadlová baterie 
	 s dvojitým ovládáním 
	 ∅ 10 mm výtok 

	 23 635 Kč	 (844,1 EUR)

F3191A |	 3-otvorová umyvadlová 	
	 baterie s otočným výtokem 
	 výška 215 mm 

	 20 111 Kč	 (718,3 EUR)

F3191B |	 3-otvorová umyvadlová 	
	 baterie s otočným výtokem 
	 výška 219 mm 

	 19 877 Kč	 (709,9 EUR)

F3191C |	 3-otvorová umyvadlová 	
	 baterie s otočným výtokem 
	 výška 310 mm 

	 20 169 Kč	 (720,3 EUR)

F3191D |	 3-otvorová umyvadlová 	
	 baterie s otočným výtokem 
	 výška 320 mm 

	 20 372 Kč	 (727,6 EUR)

F3181 |	 Umyvadlová baterie 

	 10 205 Kč	 (364,5 EUR)

F3171B |	 Umyvadlová baterie 
	 s dvojitým ovládáním 
	 ∅ 18 mm výtok 

	 23 459 Kč	 (837,8 EUR)

F3172 |	B idetová baterie 

	 23 459 Kč	 (837,8 EUR)

F3171X5 |	 Nástěnná umyvadlová 	
	 baterie 
	 výtok 151 mm 

	 9 764 Kč	 (348,7 EUR)

F3189X2 |	 Podomítková sprchová 	
	 baterie se 2 ovládacími 	
	 tlačítky 

	 12 038 Kč     (429,9 EUR)

F3191/5 |	Nástěnná 3-otvorová 	
	 umyvadlová baterie 

	 12 227 Kč	 (436,7 EUR)

F3189X6 |	 Podomítková sprchová 
	 baterie se 2/3 
	 ovládacími tlačítky 

	 13 986 Kč     (499,5 EUR)

11 POVRCHOVÝCH ÚPRAV
baterie FIMA je možné kombinovat v různých povrchových úpravách, barvách a materiálech

Dostupné povrchy baterií SO: 
CR chrom / SN kartáčovaný nikl / CN černý chrom / CS kartáčovaný černý chrom  
OR zlato / OS kartáčované zlato / BS bílá mat / NS černá mat

6 POVRCHŮ 2 BARVY 3 MATERIÁLY

CR 
chrom

CS 
kartáčovaný černý 

chrom

SN 
kartáčovaný nikl

OR 
zlato

BS 
bílá mat

CE 
šedý beton

CN 
černý chrom

OS 
kartáčované zlato

NS 
černá mat

LC 
světlé dřevo

LS 
tmavé dřevo

SÉRIE SO
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.



F3911 |	 Stojánková umyvadlová 	
	 baterie, chrom 

	 15 775 Kč	 (563,4 EUR)

F3908X3 |	 Nástěnná podomítková 
	 baterie se sprchovou 
	 hlavicí, chrom 

	 74 682 Kč	 (2 667,2 EUR)

F3929X2 |	 Dvojitá nástěnná 
	 podomítková baterie, 
	 chrom 

	 24 824 Kč	 (886,6 EUR)

F3929X3 |	Dvojitá podomítková baterie 
	 se zabudovaným přepínáním, 
	 chrom 

	 26260 Kč	 (937,9 EUR)

F3901 |	 Umyvadlová baterie, 
	 chrom 

	 11 499 Kč	 (410,7 EUR)

F3900X5 |	 Umyvadlová nástěnná baterie, 	
	 podomítková, výpusť 177mm, 
	 chrom 

	 12 658 Kč	 (452,1 EUR)

F3914 |	 Vanový set baterie 
	 se sprchovou hlavicí, 		
	 chrom 

	 51 786 Kč	 (1 849,5 EUR)
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.



F3381L |	 Umyvadlová baterie, 
	 chrom 

	 9 995 Kč        (357 EUR)

F3384 |	 Sprchová baterie 
	 se sprchovou sadou, chrom 

	 13 928 Kč        (497,4 EUR)

F5311W |	 Umyvadlová baterie 
	 chrom 

	 13 081 Kč        (467,2 EUR)

F3381 |	 Umyvadlová baterie, 
	 chrom 

	 6 925 Kč        (247,3 EUR)

F3399X2 |	 Jednopáková sprchová 	
	 baterie s ovládáním 
	 2 sprchových připojení 	
	 včetně sprchové sady, 	
	 chrom 

	 22 774 Kč        (813,4 EUR)

F5301W |	 Umyvadlová baterie 
	 3-otvorová, chrom 

	 17 262 Kč        (616,5 EUR)

F3391X8 |	 Umyvadlová nástěnná 	
	 baterie, podomítková, 	
	 výpusť 150 mm, chrom 

	 9 995 Kč        (357 EUR)

F3385 |	 Páková sprchová baterie 	
	 pro instalaci 2 sprchových 	
	 připojení, chrom 

	 11 431 Kč        (408,3 EUR)

F532/S |	 Nástěnná podomítková 	
	 3-dílná baterie 
	 výpusť 150 mm, chrom 

	 13 779 Kč        (492,1 EUR)

F3391LX8 |	 Umyvadlová nástěnná 	
	 baterie, podomítková, 	
	 výpusť 200 mm, chrom 

	 11 641 Kč        (415,8 EUR)

F5304 |	 Nástěnná vanová baterie 
	 se sprchovou sadou, chrom 

	 22 459 Kč        (802,1 EUR)

F5305/2 |	Sprchový set s hlavovou 
	 a ruční sprchou na tyči, 
	 chrom 

	 38 925 Kč        (1 390,2 EUR)

F3394 |	 Sprchová baterie 
	 se sprchovou sadou, chrom 

	 33 379 Kč        (1 192,1 EUR)

F5305 |	 Nástěnná sprchová baterie 
	 se sprchovým setem, chrom 

	 15 002 Kč        (535,8 EUR)

F5314 |	 Vanová baterie 5-otvorová 
	 se sprchou, chrom 

	 34 852 Kč        (1 244,7 EUR)

SÉRIE FIT

SÉRIE MAXIMA
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Dostupné povrchy baterií: CR chrom / BS bílá mat / NS černá mat

Dostupné povrchy baterií: CR chrom / SN kartáčovaný nikl / BS bílá mat / NS černá mat / CN černý chrom / CS kartáčovaný černý chrom



F3031LXSX |	 Umyvadlová baterie 

	 17 208 Kč        (614,6 EUR)

F3031LXS |	 Umyvadlová baterie 

	 9 659 Kč        (345 EUR)

F3071LINOX |	 Umyvadlová baterie 

	 18 705 Kč        (668 EUR)

F3031XSX |	 Umyvadlová baterie 

	 15 957 Kč        (569,9 EUR)

F3031XS |	 Umyvadlová baterie 

	 8 412 Kč        (300,4 EUR)

F3071INOX |	 Umyvadlová baterie 

	 16 273 Kč        (581,2 EUR)

F3032XSX |	B idetová baterie 

	 15 957 Kč        (569,9 EUR)

F3032XS |	B idetová baterie 

	 8 412 Kč        (300,4 EUR)

F3072INOX |	B idetová baterie 

	 17 638 Kč        (629,9 EUR)

F3051X5X |	 Nástěnná umyvadlová 
	 baterie 
	 výtok 151 mm 

	 20 782 Kč        (742,2 EUR)

F3051X5 |	 Nástěnná umyvadlová 
	 baterie 
	 výtok 151 mm 

	 10 882 Kč        (388,7 EUR)

F3081X8INOX |	 Nástěnná umyvadlová 
	 baterie 
	 výtok 156 mm 

	 13 118 Kč        (468,5 EUR)

F3051X9X |	 Nástěnná umyvadlová 
	 baterie 
	 výtok 90° -  151 mm 

	 14 829 Kč        (529,6 EUR)

F3051LX9 |	 Nástěnná umyvadlová 
	 baterie 
	 výtok 90° -  200 mm 

	 5 255 Kč        (187,7 EUR)

F3081LX9INOX |	 Nástěnná umyvadlová 
	 baterie 
	 výtok 90° -  202 mm 

	 16 530 Kč        (590,4 EUR)

SPILLOTECH

SPILLOUP

SPILLOSTEEL

Dostupné povrchy baterií: 
CR chrom / SN kartáčovaný nikl 

CN černý chrom 
CS kartáčovaný černý chrom 

OR zlato / OS kartáčované zlato 
 BS bílá mat / NS černá mat

Dostupné povrchy baterií: 
CR chrom / SN kartáčovaný nikl 

CN Černý chrom / CS kartáčovaný černý chrom 
OR zlato / OS kartáčované zlato  

BR starý bronz / RA stará měď  
BS bílá mat / NS černá mat

Dostupné povrchy baterií: 
INOX nerezová ocel
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Termostatický podomítkový 
elektronický sprchový 
set SHOWER TECHNOLOGY 
 
092.863.04 
67 060 Kč          (2 395,00 EUR)

SÉRIE STUDY EXCLUSIVE 
Vanová samostatně stojící baterie

Elegantní stojánková vanová baterie CLASIC v barevném 
provedení kartáčovaná ocel + vestavné umyvadlové baterie CLASIC 
v barevném provedení kartáčovaná ocel 
 
242.146.01AC | 24 080 Kč          (860,00 EUR) 
242.151.01AC  | 11 480 Kč          (410,00 EUR)

baterie
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207.252.01 |	 29 260 Kč   (1 045,00 EUR) 

Termostatický podomítkový 
sprchový set, chrom 
BLOCK SYSTEM

262.470.01 |	 33 180 Kč   (1 185,00 EUR) 

Vanová baterie páková se sprchou 
a dvěma nezávislými regulátory

EXKLUSIVNÍ SPRCHOVÉ SETY 
v barevném provedení chrom, černá mat, matná ocel, zlatá a zlatá mat

207.353.02NM | 82 740 Kč   (2 955,00 EUR) 

Termostatický podomítkový 
sprchový set, černá mat 
BLOCK SYSTEM

210.273.03OR | 57 120 Kč   (2 040,00 EUR) 

Vestavěná jednopáková baterie 
matná zlatá 
3V

007.395.02NM | 43 260 Kč   (1 545,00 EUR) 

Souprava termostatické 
sprchové baterie, černá mat 
CUADRO COLORS

211.103.01NM 
Jednopáková 
umyvadlová baterie 

4 560 Kč        (163,00 EUR)

211.305.01BM 
Jednopáková 
umyvadlová baterie 

8 235 Kč        (294,00 EUR)

211.803.02OR 
Jednopáková 
umyvadlová baterie 

10 920 Kč        (390,00 EUR)

211.906.01KM 
Jednopáková 		
umyvadlová baterie 

6 300 Kč        (225,00 EUR)

006.123.01NM PROJECT 
Jednopáková podomítková 
baterie pro bidet WC 

9 250 Kč        (330,00  EUR)

SÉRIE PROJECT TRES 
lze zakoupit v těchto barevných provedeních

Bílá mat

černá mat

zlatá 24k

zlatá 24k 
mat

kartáčovaná 
ocel

lesklá metalická 
černá

Série CUADRO EXCLUSIVE 
Jednopáková umyvadlová baterie 
v barevném provedení matná 
zlatá 
 
006.205.01OM 
14 980 Kč          (535,00 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.



AVENTO
Můj životní styl

Koupelnová kolekce AVENTO 
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AVEO NEW GENERATION
Moderní interpretace estetiky přírody

Perfektní 
           harmonie Soudobý 

         design

Koupelnová kolekce AVEO 
Nábytkový program LEGATO 

Nezaměnitelné tvary v moderním pojetí. Aveo New Generation 
zaujme organickým designem, který dokáže vnést do koupelny 
lehkost inspirovanou přírodou. Mekké oválné tvary umyvadla, 
klozetu, bidetu a solitérní vany vyzařují klid a bezpečí a lákají 
pobýt a užívat si.

Sveží design, praktická funkcnost a presvedcivá cena. 
Avento má vše, co dnes moderní koupelna musí umět 

nabídnout. A nejen to. Nová koupelnová kolekce 
od Villeroy & Boch totiž dokáže nadchnout nejen 
dokonalým vzhledem, ale i funkčním vybavením 

– od módního nábytkového programu až po klozet 
bez splachovacího okruhu DirectFlush pro maximální 

hygienu. A to vše v mnoha velikostech, 
i pro malé prostory nebo koupelny pro hosty. 

Moderní štíhlé tvary 
keramických předmětů 

a nábytková čela 
z plexiskla dodávají 
koupelně osobitost.

Gesa Hansen 
DESIGNÉRKA

„V koupelně jsou
zelené rostliny důležitým

prvkem Feng Shui.“ Stefan Nilsson 
LOVEC TRENDů

„Jednoznačně moderní:
S touto svěží, moderní kolekcí

je zcela jednoduché udržet
v koupelně krok s trendy.

Můj tip: Vyzkoušejte
třeba růžovou...“
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FINION
Koupelna, jakou jste 

vždycky chtěli
Koupelnová kolekce FINION 
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ANTHEUS
Synonymum elegance

Perfektní 
           souhra

Koupelnová kolekce ANTHEUS 

Každá jednotlivá linie je stvrzením koncepce, každý kus trvalou hodnotou. 
Kolekce Antheus se inspirovala slohovou klasikou moderní éry. Ušlechtilé 
materiály a geometrické kontury à la art deco se setkávají s čistou krásou 
bauhausovského designu. Umyvadlo, klozet a vana se vyznačují výraznou 
hranou, jejíž fazetový brus jim dodává půvab a lehkost. Nejkvalitnejší 
keramika, nerezová ocel, ušlechtilý mramor a vybrané dreviny – nechte 
se zlákat neskonalou elegancí kolekce Antheus od Villeroy & Boch.

Kde jinde lze působivěji uplatnit svůj osobitý styl než ve vlastní koupelně. 
Finion svými subtilními tvary a dokonalou čistotou designu vytváří 
prostor pro vaši individualitu. Vznešeně působící interiér vyzařuje 
atmosféru luxusu zvoucí k relaxaci a reprezentuje vysoký životní 

standard. Svými kvalitními materiály, jako je keramika TitanCeram, 
nábytkem, umožňujícím nesčetné kombinace, a promyšleným 

vybavením, stanovuje tato jedinečná kolekce nová měřítka pro estetiku 
a kvalitu života. Dopřejte si Finion – koupelnu, jakou jste vždycky chtěli. 

OCENĚNÍ DESIGN 
Elegantní umyvadla z materiálu 

TitanCeram reprezentují ušlechtilý 
charakter celé kolekce. Souhra 

dokonalé cistoty designu a inteligentní 
technologie byla vyznamenána cenami 

iF Design Award 2017 
a Red Dot Design Award 2017.

Antheus je koupelnová 
kolekce nevídané 

elegance – každý její 
prvek, od sanitární 

keramiky přes skříňový 
nábytek až po zrcadla, 

vyniká stylovou krásou.

NEJKVALITNĚJŠÍ MATERIÁLY
Umyvadla na skříňku z materiálu TitanCeram jsou 
doplněny příslušnými skříňkami zušlechtěnými dýhou 
z dřevin americký ořešák (American Walnut) 
nebo jasan černý (Black Ash).

Přesné hrany a subtilní boky činí 
z vany z materiálu Quaryl® 
výrazný designový objekt.
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Jasně definované hrany, 
malé poloměry, 

plynule navazující plochy.



SUBWAY 2.0
Kolekce rozmanitá 

jako sám život
Koupelnová kolekce SUBWAY 2.0 
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MEMENTO
Prostor pro osobitost

Nadčasově 
           elegantní

Koupelnová kolekce MEMENTO 

Memento se vyznačuje důslednou pravoúhlostí. Minimalistický design 
této mimorádné kolekce je zosobnením estetiky s velkým E. Exkluzivní 
povrchová úprava nábytku Bright Oak tvoří hmatový a vizuální kontrast 
k hladkosti keramiky – a každý dotek je malým zážitkem.

Život se neustále mění. Proto je skvělé mít všelijaké možnosti, 
abychom se mohli každé nové životní situaci přizpůsobit. Subway 2.0 

nabízí rozmanité možnosti kombinace pro individuálně laděné zařízení 
koupelny. Zarizovací predmety a umyvadla oblých i hranatých tvaru 

z obsáhlého sortimentu lze totiž skvěle zakomponovat do každého 
prostoru, což umožňuje optimální využití také menších místností. 

Zvláště praktický je nábytek se spoustou úložného prostoru a klozety 
bez splachovacího okruhu DirectFlush, které jsou velmi hygienické.

Pravoúhlý nábytek 
navazuje na čisté tvary 

keramických výrobků 
a vytváří koupelnu, která 

je nadčasová.
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Příjemný design 
v oblém 

či rovném provedení
PATRIK FREY 

PRODUKTOVÝ DESIGNÉR

„Kontrast světlých a tmavých 
barev u keramických výrobků, 

nábytku, podlahy a stěn dodává 
prostoru charakter. Kontrastující 

materiály vytvářejí atmosféru 
luxusu a oživují prostor.“

Stefan Nilsson 
LOVEC TRENDů

„Všestranná a individuální.
Dokonalá kolekce pro každou

koupelnu, přičemž právě
velkorysé skříňky jsou ideální

pro rodinné koupelny.“



OBERON 2.0
Evoluce dokonalého designu
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VENTICELLO
Čisté tvary prostor opticky zklidňují

Rozmanitost 
          tvarů

Koupelnová kolekce VENTICELLO 

Venticello je moderní koupelnová kolekce pro estéty, kterí vedí, co je 
IN. Představuje působivou jednotu tvaru a funkce: koupelna se na první 
pohled zdá velmi subtilní a přehledná, při bližším zkoumání však odhalíte 
její až zázračnou prostornost s mnoha promyšlenými detaily. 

Jednoduché, čisté a suverénní. S nepopsatelnou lehkostí 
pozvedá Oberon 2.0 koupelnový design na novou úroveň. 
Pouhých 10 mm široký okraj, ještě preciznější vykroužení 

a prepad zapuštený do roviny se stenou vany dodávají novým 
vanám z materiálu Quaryl® fascinující výrazovou čistotu. 

V provedení k přisazení ke stěně působí jako mimořádný šperk.

Elegantní vzhled umyvadel charakterizuje 
štíhlé a tenké hrany. Díky rozmanitosti tvarů 

a rozměrů keramických výrobků poskytuje 
kolekce spoustu volnosti pro individuální 

řešení koupelny.
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Z kvalitního Quarylu®

VELKORYSE POJATÉ VYBAVENÍ
Nové závěsné skříňky rozšiřují odkladní plochy 
v koupelně a poskytují další úložný prostor.

KOMFORT A POTĚŠENÍ V JEDNOM
S hloubkou 47 cm poskytují vany spoustu místa 

k příjemné relaxaci. K dovršení komfortu stačí už jen 
hydromasážní systém Villeroy & Boch.

Decentní 
lištová 

úchytka

Klozetová sedátka 
v různém 
provedení
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VICLEAN-I 100
Decentně osvěžující. Geniálně blahodárný.
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Dopřejte si radost z příjeného pocitu, jako byste se právě osprchovali. 
WC bidetová sprška ViClean-I 100 je opravdovým potěšením. Téměř 
neviditelná integrovaná sprška ve vaší toaletě vás komfortně umyje 
teplým proudem vody. Poté se jednoduše osušíte měkkým ručníkem 
nebo ubrouskem a vaše pokožka bude naprosto šetrně a hygienicky 
ošetřena.

INTUITIVNÍ OVLÁDÁNÍ

Jednodušší než kdy předtím: 
Ať s přehledným dálkovým ovladačem 
nebo aplikací v chytrém telefonu, 
komfortní obsluha nového WC s bidetovou 
sprškou v podstatě nepotřebuje návod.

4694HR01
ARCHITECTURA Combi-Pack 
alpská bílá 

Závěsné WC s bezokrajovým provedením 
toalety se splachováním DirectFlush, 
hluboké splachování, vodorovný odpad, 
úsporný systém splachování 
Aqua Reduct (3/4,5 l), sedátko se
systémem snadného vyjmutí 
QuickRelease a sklápěním SoftClose. 

15 680 Kč    (627 EUR)  
8 990 Kč    (360 EUR)

5656HR01
AVENTO Combi-Pack 
alpská bílá 

Závěsné WC s bezokrajovým provedením toalety 
se splachováním DirectFlush, vodorovný
odpad, sedátko se systémem snadného vyjmutí 
QuickRelease a sklápěním SoftClose. 

20 900 Kč    (836 EUR) 
9 990 Kč    (399 EUR)

Viclean-I 100 
bílá 

93 664 Kč    (3 747 EUR) 
59 900 Kč    (2 396 EUR)

Viclean-I 100 
černá 

120 849 Kč    (4 834 EUR) 
78 500 Kč    (3 140 EUR)

4611RLR1
VENTICELLO Combi-Pack 
alpská bílá 

Závěsné WC s bezokrajovým provedením 
toalety se splachováním DirectFlush, 
vodorovný odpad, úsporný systém 
splachování AquaReduct (3/4,5 l), 
sedátko se systémem snadného
vyjmutí QuickRelease a sklápěním 
SoftClose, úprava CeramicPlus. 

27 500 Kč    (1 100 EUR) 
16 500 Kč    (660 EUR)

5614R001 + 9M68S101
SUBWAY 2.0 se sedátkem SoftClose 
alpská bílá 

Závěsné WC s bezokrajovým provedením 
toalety se splachováním DirectFlush, hluboké
splachování, vodorovný odpad, úsporný systém 
splachování Aqua Reduct (3/4,5 l), sedátko 
se systémem snadného vyjmutí QuickRelease 
a sklápěním SoftClose. 

23 880 Kč    (955 EUR) 
12 990 Kč    (520 EUR)

REVOLUCNÍ DESIGN

Překvapivě rovné: Poprvé není 
celá technika integrována 
v sedátku, ale v keramickém těle. 
Víko proto může mít zcela rovný 
tvar a WC s bidetovou sprškou 
zvenčí vypadá jako obyčejné WC.

VITALIZUJÍCÍ VODNÍ PAPRSEK

Mimořádně šetrný: Inovativní vodní 
paprsek HarmonicWave se pohybuje 
zlehka vpřed a vzad a současně se 
vlní ze strany na stranu, čímž zajišťuje 
zvláště důkladné a osvěžující mytí.
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Propracované detaily, sofistikované doplňky a technicky 
dokonalé příslušenství udělají z vaší koupelny bezchybnou 
oázu čistoty. Nezapomínejte na ně, jsou důležité.
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Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt 
černá mat

Podlahový žlab s okrajem pro plný rošt

Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt 
a s nastavitelným límcem ke stěně◼ Low = snížená stavební výška na 55 mm

◼ Low = snížená stavební výška na 55 mm

◼ Low = snížená stavební výška na 65 mm

◼ Low = snížená stavební výška na 55 mm

APZ1 / APZ101 Low APZ1BLACK /APZ101BLACK 

APZ6 Professional 
APZ106 Professional Low

APZ15 Marble 
APZ115 Marble Low

Podlahový žlab s okrajem pro plný rošt 
a pevným límcem ke stěně

◼ Low = snížená stavební výška na 65 mm

◼ Low = snížená stavební výška na 70 mm

APZ16 Wall 
APZ116 Wall Low

APZ4 Flexible / APZ104 Flexible Low

Nabídka roštu ke žlabum 
APZ1, APZ101, APZ4, APZ104

APZ1-750 / APZ101 Low-750 
                  5 366 Kč         (218,8 EUR)

APZ1BLACK-750 / APZ101BLACK-750 

                  6 708 Kč         (273,5 EUR)

APZ1BLACK-850 / APZ101BLACK-850 

                  7 033 Kč         (286,6 EUR)

APZ1BLACK-950 / APZ101BLACK-950 

                  7 454 Kč         (303,9 EUR)

LINE nerez lesk/mat          cena od 1 343 Kč       (54,7 EUR) HOPE nerez lesk                   cena od 1 343 Kč      (54,7 EUR)

GL1200 sklo bílé

DESIGN

cena od 3 113 Kč 
(125,70 EUR)

cena od 1 276 Kč 
(52 EUR)

cena od 3 113 Kč 
(125,70 EUR)

cena od 2 691 Kč 
(99,70 EUR)

cena od 3 113 Kč 
(125,7 EUR)

cena od 3 825 Kč 
(155,90 EUR)

cena od 1 964 Kč 
(80,0 EUR)

cena od 2 541 Kč 
(103,6 EUR)

PURE nerez lesk/mat         cena od 1 343 Kč       (54,7 EUR) DREAM nerez lesk                cena od 1 343 Kč      (54,7 EUR)

GL1202 sklo zelené

DESIGN-ANTIC

BUBLE nerez lesk/mat       cena od 1 343 Kč       (54,7 EUR) PURE BLACK nerez mat       cena od 1 679 Kč       (68,4 EUR)

GL1204 sklo černé

POSH

FLOOR

GAP

APZ4-750 / APZ104 Low-750 
                   5 584 Kč         (227,7 EUR)

APZ6-750 / APZ106 Low-750 
APZ16-750 / APZ116 Low-750 

6 708 Kč         (273,5 EUR)

APZ1-850 / APZ101 Low-850 
                  5 625 Kč         (229,3 EUR)

APZ4-850 / APZ104 Low-850 
                   5 866 Kč         (239,1 EUR)

APZ6-850 / APZ106 Low-850 
APZ16-850 / APZ116 Low-850 

7 031 Kč         (286,7 EUR)

APZ1-950 / APZ101 Low-950 
                  5 963 Kč         (243,1 EUR)

APZ4-950 / APZ104 Low-950 
                   6 209 Kč         (253,1 EUR)

APZ6-950 / APZ106 Low-950 
APZ16-950 / APZ116 Low-950 

7 454 Kč         (303,9 EUR)

APZ15-750 / APZ115 Low-750 

8 007 Kč         (326,8 EUR) 

APZ15-850 / APZ115 Low-850 

8 428 Kč         (344,0 EUR) 

APZ15-950 / APZ115 Low-950 

8 950 Kč         (365,3 EUR)
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DOKONALE 
SPLYNE 
S KOUPELNOU
bezrámečkový žlab i rošt

APZ15 Marble 
Podlahový žlab nerezový bez okraje 
s roštem pro vložení dlažby
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Podlahový žlab bez okraje 
s roštem pro vložení dlažby

Uvedené ceny jsou včetně DPH.

APZ16-750 / APZ116 Low-750 

6 708 Kč         (273,5 EUR) 
 

APZ16-850 / APZ116 Low-850 

7 031 Kč         (286,6 EUR) 
 

APZ16-950 / APZ116 Low-950 

7 454 Kč         (303,8 EUR)
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NIGHT LIGHT - 1 | sklo černá 
247 × 165 mm 

13 814 Kč	 (552,5 EUR)

NIGHT LIGHT - 2 | sklo černá 
247 × 165 mm 

13 814 Kč	 (552,5 EUR)

STRIPE | kov - mat/lesk 
247 × 165 mm 

4 473 Kč	 (178,8 EUR)

STRIPE-GL1200 | sklo bílé / kov - lesk 
247 × 165 mm 

5 239 Kč	 (209,5 EUR)

FUN | kov - mat 
247 × 165 mm 

3 833 Kč	 (153,3 EUR)

M1710-8 | plast - bílá / černá, 
design Jiří Španihel, akademický sochař 
247 × 165 mm 

1 489 Kč	 (59,5 EUR)

M570 | THIN plast - bílá 
247 × 165 mm 

1 342 Kč	 (53,7 EUR)

M778 | THIN plast - černá mat/chrom - lesk 
247 × 165 mm 

2 643 Kč	 (105,7 EUR)

M772 | THIN plast - chrom mat/chrom lesk 
247 × 165 mm 

2 446 Kč	 (97,9 EUR)

A392 
Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4 , 
celokovová, velká zátka 

413 Kč	 (18,5 EUR)

A392B 
Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4 , celokovová, 
s přepadem, velká zátka bílá 

793 Kč	 (34,8 EUR)

A392BLACK 
Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4 , 
s přepadem, velká zátka černá 

1 032 Kč	 (46,2 EUR)

A393 
Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4 , 
celokovová, hranatá zátka 

455 Kč	 (20,4 EUR)

ARV001 
Ventil rohový s filtrem 
1/2  × 3/8 , 
kulatý 

399 Kč	 (17,9 EUR)

ARV002 
Ventil rohový 
1/2  × 3/8 , 
hranatý 

230 Kč	 (10,2 EUR)

A396 
Výpust umyvadlová 
5/4 , celokovová, velká zátka, 
pro umyvadla bez přepadu 

605 Kč	 (27,1 EUR)

A392C 
Výpust umyvadlová 
click/clack, 5/4 ,  
celokovová, velká zátka černá 

461 Kč	 (18,5 EUR)

CRM1

CRM2

CRM3

A400 
Sifon umyvadlový 
∅32 DESIGN celokovový, 
kulatý 

855 Kč	 (38,3 EUR)

A400BLACK 
Sifon umyvadlový 
∅32 DESIGN černá, 
mat 

2 139 Kč	 (95,8 EUR)

A400B 
Sifon umyvadlový 
∅32 DESIGN celokovový, 
kulatý, bílý 

2 139 Kč	 (95,8 EUR)

A401 
Sifon umyvadlový 
∅32 DESIGN celokovový, 
hranatý 

984 Kč	 (44,0 EUR)

A402 
Sifon umyvadlový 
∅32 DESIGN celokovový, 
masivní 

1 410 Kč	 (62,3 EUR)

A403 
Sifon umyvadlový 
∅32 DESIGN celokovový, 
prostorově úsporný 

1 410 Kč	 (62,3 EUR)

◼ Perlátor 
    NEOPERL

◼ Voda neteče 
    přímo 
    po stěně

3 cm

A564CRM1 
Sifon vanový 
automat s napouštěním 
přepadem chrom 

1 839 Kč	 (79,8 EUR)

AM115/1000 | Renovmodul 
Předstěnový istalační 
systém pro zazdívání 
1 000 mm 

4 803 Kč	 (192,3 EUR)

AM101/1120 | Sádromodul 
Předstěnový istalační 
WC systém 
1 120 mm 

6 503 Kč	 (260,1 EUR)

AM101/1120E | Sádromodul 
Předstěnový istalační 
WC systém 
Ecology 

6 503 Kč	 (260,1 EUR)
ARV001-BLACK 
Ventil rohový 
s filtrem 1/2  × 3/8 , černá mat 
kulatý 

799 Kč	 (35,7 EUR)

ARV001B 
Ventil rohový 
s filtrem 1/2  × 3/8 , 
kulatý, bílá 

799 Kč	 (35,7 EUR)
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Uvedené ceny jsou včetně DPH. Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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FB721 
Montážní sada 
pro vestavný el. přívod, 
vhodné pro FB710 
1 140 Kč	 (41 EUR)

DK3025 |	 Designový košík na mýdlo, 
	 rohový, leštěný chrom 
	 3 120 Kč	 (110,50 EUR)

OK469P |	 Dávkovač tekutého 		
	 mýdla s držákem, 
	 leštěný chrom/porcelán 
	 2 565 Kč	 (91,00 EUR)

RB343P 
Pohár na zubní 
kartáčky s držákem 
černá mat/porcelán 
1 140 Kč	 (40,50 EUR)

DK3001 |	 Designový košík 
	 na mýdlo z masivní 		
	 mosazi, leštěný chrom 
	 1 750 Kč	 (62,00 EUR)

OK443P |	 Pohár na zubní kartáčky 
	 s držákem, 
	 leštěný chrom/porcelán 
	 1 710 Kč	 (61,00 EUR)

DK3032 |	 Designový košík na mýdlo 	
	 rohový, dvojitý, 
	 leštěný chrom 
	 3 575 Kč	 (127,00 EUR)

OK433P |	 WC souprava, 
	 leštěný chrom/porcelán 
	 3 420 Kč	 (123,00 EUR)

DK3012 |	 Designový košík na mýdlo, 
                  dvojitý, leštěný chrom 
	 2 850 Kč	 (101,00 EUR)

OK461P |	 Dávkovač tekutého mýdla 
	 s el. spodním dávkováním 		
	 do dlaně, leštěný chrom/porcelán 
	 4 555 Kč	 (163,00 EUR)

FK485EBP 
Kosmetické zrcátko 
s duálním LED 
podsvícením, černá mat 
6 790 Kč	 (240,50 EUR)

FK309 |	 Držák ručníku, 
	 leštěný chrom 
	 6 520 Kč	 (231,00 EUR)

FK443 |	 Cestovní kosmetické 
	 zrcátko, otočný stojan,	
	 5× zvětšení, leštěný chrom 
	 1 110 Kč	 (41,00 EUR)

6000-10 GLUEMIX |	 Ultralepidlo 
	 i.Composite 
	 GLUEMIX 
	 300 Kč	 (11,00 EUR)

FK484EBP |	 Kosmetické zrcátko, 
	 5× zvětšení, LED 
	 technologie, černé 
	 3 860 Kč	 (137,00 EUR)

RB356 
Věšák dvojháček, 		                
černá mat/porcelán 
1 070 Kč	 (38,00 EUR)

FK607 |	 Držák toaletního papíru 
	 s WC soupravou, 
	 leštěná nerez ocel 
	 4 255 Kč	 (151,00 EUR)

FK488EP |	 Kosmetické zrcátko 		
	 s LED a pohybovým 		
	 senzorem, USB nabíjení, 		
	 7× zvětšení, leštěný chrom 
	 6 550 Kč	 (233,00 EUR)

DK2150 |	 Stěrka na sklo se samolepícím 		
	 háčkem, silikonová čepel, 
	 leštěný chrom/silikon 
	 800 Kč	 (29,00 EUR)

FK487EP |	 Kosmetické zrcátko 		
	 s LED a pohybovým 		
	 senzorem, USB nabíjení, 		
	 7× zvětšení, leštěný chrom 
	 8 540 Kč	 (305,00 EUR)

chrom 
porcelán

OK470P |	 Dávkovač tekutého mýdla, 
	 leštěný chrom/porcelán 
	 1 850 Kč	 (67,00 EUR)
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FB710 
Vyhřívaný sušák ručníků, 
stromový dlouhý, 
černá mat 
7 930 Kč	 (281,00 EUR)

FK707 
Vyhřívaný sušák ručníků, tvar S, 
leštěná nerezová ocel 
10 080 Kč	 (357,00 EUR)

FK716 
Vyhřívaný sušák ručníků, 
stromový, dlouhý, 
leštěná nerezová ocel 
8 855 Kč	 (314,00 EUR)

FK712 
Vyhřívaný sušák ručníků, 
dvouramenný, dlouhý, 
leštěná nerezová ocel 
10 935 Kč	 (387,50 EUR)

FK722 
Montážní sada pro 
vestavný el. přívod, 
vhodná pro FK707 
1 095 Kč	 (39,00 EUR)

FK723 
Montážní sada pro 
vestavný el. přívod, 
vhodná pro FK712 
a FK714 
1 095 Kč	 (39,00 EUR)

FK724/FK725 
Montážní sada pro vestavný 
el. přívod, 
vhodná pro FK716 a FK717 
1 095 Kč	 (39,00 EUR)

FK715 |	 Vyhřívaný sušák ručníků,  
	 leštěná nerezová ocel 
	 7 860 Kč	 (278,50 EUR)

RB369P |	 Dávkovač tekutého mýdla 
		  s držákem,  
		  černá/porcelán 
		  2 295 Kč	 (81,50 EUR)

Časovač 
2/4 hodiny 
pro FK712 
a FK714
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.Uvedené ceny jsou včetně DPH.



ZIGZAG 
248–627W 

cena od 7 318 Kč	 (261 EUR)

ANGUS V 
421–1 116W 

cena od 10 367 Kč	 (370 EUR)

WARP S 
450–1 310W 

cena od 6 742 Kč	 (241 EUR)

STAND 
383–872W 
cena od 9 181 Kč	 (328 EUR)

CYKLON H

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně

Výběr z mnoha tvarů, rozměrů a barev na www.termaheat.com

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně

Designové 
radiátory 

v 650 
barevných 
površích 
bez příplatku.

Topné těleso HEX 
1 700 × 573 
barva Cooper
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Ceny uvedeny včetně DPH.



EASY 
124–378W 

cena od 5 319 Kč	 (190 EUR)

VIVO 
180–681W 
cena od 3 456 Kč	 (123 EUR)

MICHELLE 
365–1 172W 

cena od 9 181 Kč	 (328 EUR)

SIMPLE 
173–707W 
cena od 5 319 Kč	 (190 EUR)

FIONA 
241–1 023W 

cena od 3 083 Kč	 (110 EUR)

CASE SLIM 
438–726W 

cena od 21 548 Kč	 (770 EUR)

VIPERA 
165–730W 

cena od 4 709 Kč	 (168 EUR)

MARLIN 
244–957W 
cena od 3 727 Kč	 (133 EUR)

VIPERA VIPERA ONE 
(el. nebo vodně el. verze)

simple DW

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně

Barva je  
zahrnura v ceně
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Ceny uvedeny včetně DPH.Ceny uvedeny včetně DPH.



E-STELA

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR] 
Bílá barva RAL 9016

DESA 1765 0456 600 12 883 / 515

DESA 1765 0606 900 14 583 / 583

CARME

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR] 
Bílá barva RAL 9016

DCAR 1143 0605 438 4 804 / 192

DCAR 1543 0605 604 6 092 / 244

DCAR 1703 0605 620 6 521 / 261

ARTE

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR] 
Bílá barva RAL 9016 

Příplatek za potisk  
[Kč / EUR]

DATP 1525 0456 615 13 250 / 530 2 602 / 104

DATP 1525 00606 758 14 266 / 571 3 086 / 123

DATP 1765 0456 689 14 359 / 574 3 086 / 123

DATO 1765 0606 848 15 493 / 620 3 812 / 152

MADLO jednostranné- kartáčovaný nerez

Typ Pro šíři tělesa Cena [Kč / EUR] 

O15MN87-63 456 3 980 / 159

O15MN87-64 606 4 858 / 194

MADLO jednostranné- kartáčovaný nerez

Typ Pro šíři tělesa Cena [Kč / EUR] 

O15MN81-70 456 2 139 / 86

O15MN81-71 606 2 265 / 91

Ceny uvedeny včetně DPH.

E-Stela- RAL 9001 Slonová kost [01] 

Carme  - rubín S34 [28] 

Arte - černý samet S40 [51] 

Radiátor pro zapojení 
do centrální otopné soustavy

Kombinované vytápění, radiátor 
je možné využívat pro zapojení 
do centrální otopné soustavy 
i pro elektrické vytápění

Elektrický radiátor

LED podsvícení

Provedení z nerezové 
oceli

Středové připojení

Boční připojení Koupelnové doplňky

Potisk radiátoru

E-Stela 

Radiátory ve vašem stylu!

Potisk 
radiátoru 

Design radiátoru 
dodá interiéru 

image.

Designové radiátory s možností prímého potisku. 
Vyberte z nabídky motivu nebo zvolte vlastní návrh ci fotografii. 

Více informací na www.isan.cz nebo u vašeho prodejce.

Nové těleso Variant s potiskem. 
Potisk s motivem P05, 

podklad sněhově bílá RAL9016.

E-Stela je ryze elektrické, tenké těleso s implementovanou topnou folií. Díky tomu, že neobsahuje 
vodu ani žádnou vnitřní kapalinu, je lehčí oproti ostatním radiátorům. E-Stela topí ihned po zapojení 
do elektřiny, nevyžaduje tedy odborné připojení technikem.

NOVINKANOVINKA
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Elektrický radiátor 
s topnou fólií
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COLLOM

Typ / výška / délka [mm] Příkon [W] Cena [Kč / EUR]

DCLM 1800 0298 614 7 383 / 295

DCLM 1800 0450 910 9 695 / 388

DCLM 1800 0602 1205 11 860 / 474

OCTAVA

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR ] 
Bílá barva RAL 9016

DOCT 1800 0318 766 6 511 / 260

DOCT 1800 0462 1 094 8 733 / 349

DOCT 1800 0606 1 422 10 301 / 412

ANTIKA CUBE

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR] 
Bílá barva RAL 

9016

DANC 1800 295 1 111 11 108 / 444

DANC 1800 415 1 556 14 074 / 563

DANC 1800 595 2 223 18 391 / 736

Collom - černý samet S40 [51] 

Octava - antracit S02 [61] - s madlem

Atika Cube - safír S30 [24]

Atol - lávový popel S33 [27]

ECHO INOX

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč/EUR] Cena [Kč / EUR] 
verze elektro

DXEC 1000 0500 464 25 124 / 1 005 28 701 / 1 148

MIRO

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR ] 
Bílá barva RAL 9016

Cena [Kč / EUR ] 
Bílá barva RAL 9016 

verze elektro

DMIR 1236 0500 561 9 796 / 392 13 072 / 523

DMIR 1500 0600 771 11 875 / 475 15 072 / 603

Echo Inox

Miro - sněhově bílá RAL 9016 [01]

Silla Inox

Quadrat - měď  S03 [62] 

SILLA INOX

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč/EUR]

DXSI 0820 0600 322 12 622 / 505

DXSI 1180 0600 432 14 237 / 569

DXSI 1765 0600 647 19 838 / 794

QUADRAT

Typ / výška / délka [mm] Výkon [W] Cena [Kč / EUR ] 
Bílá barva RAL 9016

DQUA 1255 0500 578 7 155 / 286

DQUA 1755 0600 941 7 437 / 297

Quadrat

Atol C2 vertikal

NOVINKA
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Ceny uvedeny včetně DPH.

Článkové radiátory ATOL se vyznačují vzhledem „klasických“ litinových 
radiátorů. Díky praktickým oblým tvarům snižujícím riziko úrazů 
a elegantnímu designu jsou často umísťovány na frekventovaná místa 
ve veřejných budovách. Jednotlivé články se skládají z trubek, jejichž počet 
je zřejmý z označení radiátoru - např. C3 označuje článek se třemi 
trubkami. Ocelové radiátory ATOL je možné připojit mnoha způsoby 
do otopné soustavy.  Účinně přenáší teplo a jejich praktický tvar umožňuje 
snadné čištění a údržbu. 
Radiátory jsou dostupné v počtu článků C2 - C6 a ve výškách 230 - 2500 mm.

ATOL C2 VERTICAL
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Skleněné tvárnice jsou tradičním stavebním 
materiálem, který zažívá svou renesanci. 
Pusťte si také do vaší koupelny přirozené světlo.
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1909-8W 
CLEAR 1909/8 
WAVE 
19 × 9 
108 Kč	 (4,3 EUR)

1919-8WAR 
COLOURED 1919/8 
WAVE AZUR 
19 × 19 
127 Kč	 (5,1 EUR)

1919-8WOR 
BRILLY 1919/8 
WAVE ORANGE 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8D 
CLEAR 1919/8 
ARTIC 
19 × 19 
108 Kč	 (4,3 EUR)

1919-8W2S 
CLEAR 1919/8 
WAVE* SAHARA 2S 
19 × 19 
144 Kč	 (5,8 EUR)

1919-8WDE 
CLEAR 1919/8 
DOUBLE END WAVE 
19 × 19 
669 Kč	 (26,8 EUR)

1919-8WANG 
CLEAR 1919/8 
WAVE CORNER 
13,2 × 19 
437 Kč	 (17,5 EUR)

1919-8DW 
CLEAR 1919/8 
JANUS ICY 
19 × 19 
154 Kč	 (6,14 EUR)

1919-8WLE 
CLEAR 1919/8 
LINEAR END WAVE 
19 × 19 
437 Kč	 (17,5 EUR)

1919-8N 
CLEAR 1919/8 
CROSS SMALL 
19 × 19 
79 Kč	 (3,2 EUR)

1919-8WPK 
COLOURED 1919/8 
WAVE PINK 
19 × 19 
127 Kč	 (5,1 EUR)

1919-8WEM 
BRILLY 1919/8 
WAVE EMERALD 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8WVI 
BRILLY 1919/8 
WAVE VIOLET 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8P 
CLEAR 1919/8 
SAVONA 
19 × 19 
79 Kč	 (3,2 EUR)

1919-8WBN 
COLOURED 1919/8 
WAVE BROWN 
19 × 19 
127 Kč	 (5,1 EUR)

1919-8WBR 
BRILLY 1919/8 
WAVE BRONZE 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8WBL 
BRILLY 1919/8 
WAVE BLUE 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8C 
CLEAR 1919/8 
CLEARVIEW 
19 × 19 
84 Kč	 (3,4 EUR)

1919-8WGY 
COLOURED 1919/8 
WAVE GREY 
19 × 19 
127 Kč	 (5,1 EUR)

1919-8WYE 
BRILLY 1919/8 
WAVE YELLOW 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8WTU 
BRILLY 1919/8 
WAVE TURQUOISE 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8W 
CLEAR 1919/8 
WAVE 
19 × 19 
50 Kč	 (2 EUR)

1919-8WGN 
COLOURED 1919/8 
WAVE GREEN 
19 × 19 
127 Kč	 (5,1 EUR)

1919-8WRE 
BRILLY 1919/8 
WAVE RED 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

1919-8WRU 
BRILLY 1919/8 
WAVE RUBY 
19 × 19 
227 Kč	 (9,1 EUR)

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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Q30DIAMNEU 
NEUTRO Q30 
DIAMANTE 
30 × 30 × 13 / 8

Q30TSATTRAPNEU/Q30TSAT1TRAPNEU 
NEUTRO Q30 TRAPEZOIDAL T SAT*/ 
NEUTRO Q30 TRAPEZOIDAL T SAT 1S 
30 × 30 × 13 / 8 
1 275 / 1532 Kč	 (51 / 61,3 EUR)

Q30TMETTRAPNEU 
NEUTRO Q30 
TRAPEZOIDAL T MET 
30 × 30 × 13 / 8 
2 180 Kč	 (87,2 EUR)

Q30TTRAPNEU 
NEUTRO Q30 
TRAPEZOIDAL T 
30 × 30 × 13 / 8 
1 097 Kč	 (43,9 EUR)

Q30DORICMETNEU 
NEUTRO Q30 
DORIC MET 
30 × 30 × 10

Q15DVAN 
VANILA 
106 Kč	 (4,3 EUR)

Q19OMETBIA 
BIANCO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETORO 
ORO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETIND 
INDACO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q30DORICSATNEU 
NEUTRO Q30 
DORIC SAT 
30 × 30 × 10

Q15DLIC 
LICORICE 
106 Kč	 (4,3 EUR)

Q19OMETAVO 
AVORIO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETCED 
CEDRO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETMAL 
MALVA 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19DORICMETNEU 
NEUTRO Q19 
DORIC MET 
30 × 30 × 10 
286 Kč	 (11,4 EUR)

Q15DCHE 
MINI CHERRY 
106 Kč	 (4,3 EUR)

Q19OMETARD 
ARDESIA 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETMUS 
MUSCHIO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETSCA 
SCARLATTO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19DORICSATNEU 
NEUTRO Q19 
DORIC SAT 
30 × 30 × 10 
247 Kč	 (9,9 EUR)

Q15DAPR 
APRICOT 
106 Kč	 (4,3 EUR)

Q15DNEU 
NEUTRO 
106 Kč	 (4,3 EUR)

Q19OMETTOR 
TORTORA 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETSME 
SMERALDO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19DORICNEU 
NEUTRO Q19 
DORIC 
30 × 30 × 10 
208 Kč	 (8,3 EUR)

Q19OMETOCR 
OCRA 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETCOB 
COBALTO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q30DORICNEU 
NEUTRO Q30 
DORIC 
30 × 30 × 10

Q15DBLU 
BLUEBERRY 
106 Kč	 (4,3 EUR)

Q19OMETNER 
NERO 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETKIW 
KIWI 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19OMETMAG 
MAGENTA 
367 Kč	 (14,7 EUR)

Q19TMETxxx 
19 × 19 
od 224 Kč	 (9 EUR)

Q19OMETxxx 
19 × 19 
od 224 Kč	 (9 EUR)

TELIOMETxxx 
19 × 19 
od 597 Kč	 (23,9 EUR)

Q19Txxx 
19 × 19 
od 150 Kč	 (6 EUR)

TELIOxxx 
19 × 19 
od 495 Kč	 (19,8 EUR)

TECUOxxx 
19 × 19 
od 829 Kč	 (33,1 EUR)

ANGOxxx 
19 × 19 
od 753 Kč	 (30,1 EUR)

TECUOMETxxx 
19 × 19 
od 1 038 Kč	 (41,5 EUR)

R09Oxxx 
9 × 19 
od 127 Kč	 (5,1 EUR)

ANGOMETxxx 
19 × 15,2 × 8 
od 1 066 Kč	 (42,6 EUR)

R09Txxx 
9 × 19 
od 127 Kč	 (5,1 EUR)

R09OMETxxx 
9 × 19 
od 312 Kč	 (12,5 EUR)

Q19Oxxx 
19 × 19 
od 150 Kč	 (6 EUR)

PŘEHLED TVARŮ  A TYPŮ

xxxACQ 
AQUAMARINA

Q19OSATxxx 
19 × 19 
od 227 Kč	 (11,1 EUR)

xxxSIE 
SIENA

R09TSATxxx 
9 × 19 
od 231 Kč	 (9,2 EUR)

xxxVER 
VERDE

Q19TSAT1xxx 
19 × 19 
od 328 Kč	 (13,1 EUR)

xxxNOR 
NORDICA

R09OSAT1xxx 
9 × 19 
od 270 Kč	 (10,8 EUR)

xxxROS 
ROSA

Q19OSAT1xxx 
19 × 19 
od 328 Kč	 (13,1 EUR)

xxxNEU 
NEUTRO

R09TSAT1xxx 
9 × 19 
od 270 Kč	 (10,8 EUR)

xxxBLU 
BLU

Q19TSATxxx 
19 × 19 
od 227 Kč	 (11,1 EUR)

xxxTUR 
TURCHESE

R09OSATxxx 
9 × 19 
od 231 Kč	 (9,2 EUR)

BAREVNÉ VARIANTY U VŠECH TYPŮ ZAKONČENÍ A POVRCHŮ
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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Plastová větrací okna vhodná do luxferových stěn v několika rozměrech. 
Jsou odolná, s termoizolačním sklem a síťkou proti hmyzu.

POCHOZÍ 

BG1919-8D 
BG 1919/8 
DOTS 
19 × 19 × 8 
271 Kč	 (10,8 EUR)

POCHOZÍ PROTIPOŽÁRNÍ 

BG1919-60FC2S 
1919/16 60F CLEAR-
VIEW 
SAHARA 2S 
19 × 19 × 16 
1 681 Kč	 (67,2 EUR)

POCHOZÍ KULATÉ  

B R11/6C1S 
B R11/6 CLEARVIEW 
SAHARA 1S 
11 × 6 
223 Kč	 (8,9 EUR)

DUTÉ POCHOZÍ KULATÉ  

BGR19/10C 
BRG19/10C CLEAR-
VIEW TRANSPARENT 
190 × 100 
309 Kč	 (12,3 EUR)

RŮZNÉ FORMÁTY 

2424-8W 
2424/8 
WAVE 
24 × 24 × 8 
267 Kč	 (10,7 EUR)

TEPELNĚ IZOLAČNÍ 

1919-16HTIC2S 
1919/16 HTI CLEARVIEW 
SAHARA 2S* 
19 × 19 × 16 
790 Kč	 (31,6 EUR)

DUTÉ POCHOZÍ KULATÉ  

BGR19/10C1S 
BRG19/10C1S 
SAHARA 1S 
190 × 100 
393 Kč	 (15,7 EUR)

RŮZNÉ FORMÁTY 

2411-8W 
2411/8 
WAVE 
24 × 11 × 8 
203 Kč	 (8,1 EUR)

POCHOZÍ KULATÉ  

BR19/5C 
BR19/5C CLEARVIEW 
TRANSPARENT 
190 × 50 
260 Kč	 (10,4 EUR)

PROTIPOŽÁRNÍ 

1919-1660FC 
1919/16 60F 
CLEARVIEW 
19 × 19 × 16 
1 578 Kč	 (63,1 EUR)

DUTÉ POCHOZÍ KULATÉ  

BGR19/10C2S 
BRG19/10C2S 
SAHARA 2S 
190 × 100 
393 Kč	 (15,7 EUR)

RŮZNÉ FORMÁTY 

1111-8W 
1111/8 
WAVE 
11 × 11 × 8 
166 Kč	 (6,6 EUR)

POCHOZÍ KULATÉ 

B R11/6C 
B R11/6 
CLEARVIEW 
11 × 6 
183 Kč	 (7,3 EUR)

POCHOZÍ KULATÉ  

BR19/5C1S 
BR19/5C CLEAR-
VIEW SAHARA 1S 
190 × 50 
357 Kč	 (14,3 EUR)

NEPRŮSTŘELNÉ 

1919-8BSH20ORSA 
1919/8 BSH20 
ORSA 
19 × 19 × 8 
388 Kč	 (15,2 EUR)    

VO1919 
Plastové větrací okno (1 lux) 
19 × 19 × 8 
889 Kč	 (35,6 EUR)

VO3819 
Plastové větrací okno (2 lux) 
38 × 19 × 8 
966 Kč	 (38,6 EUR)

VO3838 
Plastové větrací okno (4 lux) 
38 × 38 × 8 
1 207 Kč	 (48,3 EUR)

VO5719 
Plastové větrací okno (3 lux) 
57 × 19 × 8 
1 143 Kč	 (45,7 EUR)
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Klasický montážní systém luxfer na maltu došel 
k zásadním změnám. Při použití doporučeného 
příslušenství je montáž jednoduchá a vhodná 

pro všechny typy luxfer.

Block Lock je snadný a čistý montážní systém pro luxfery. Díky Block Locku je vyzdění příčky nebo okna 
z luxfer tak snadné, že to zvládne téměř každý. Rychle, čistě, jednoduše a bez dodatečných nákladů. 

Block Lock je univerzální a s jeho pomocí můžete montovat všechny luxfery. 

KROK 1

Ověřte zda úhel mezi stěnou a podla-
hou činí 90°.

KROK 1

Dilatační pásku použijete při montáži 
do stavebního otvoru. U příček do pro-
storu pásku nepoužijeme. Samolepící 
dilatační páska zaručí, že stěna nebu-
de později praskat. Páska se vkládá 
po celém obvodu stěny mimo vrchní 
spáru, kde použijeme montážní pěnu.

KROK 4

Jako výztuž používáme antikoroz-
ně ošetřenou ocel Ø 6mm (např.
pozink). Výztuž kotvíme do boků 
stěn a základny cca. 5 cm hluboko 
v každé  vodorovné i svislé spáře. Po-
užití výztuže doporučujeme od 1 m2. 
V případě menších ploch požádejte 
o radu odborníka.

KROK 2

Pomocí lepidla nalepte podlahový 
a svislý profil na podlahu a zeď. 
Naneste lepidlo na spodní profil 
a na profil na zdi do výšky cca. 40 cm. 
Lepidlo nanášejte pouze na střed pro-
filu. Profil je možné navíc dále přišrou-
bovat k podlaze i ke zdi.

KROK 2

Vetromalta je originální směs, kterou 
pečlivě promísíte s vodou� a můžete ji 
okamžitě použít ke zdění vaší stěny. 
Vetromalta vyniká rychlým odvodem 
přebytečné vlhkosti, je rychle tuhnou-
cí, flexibilní a voděodolná. Dodává se  
v bílém a šedém provedení.

KROK 5

Po zaschnutí Vetromalty odstraňte 
pomocné plošky z distančních křížků  
a můžete dočistit spáry před spáro-
váním.

KROK 6

Naneste lepidlo Block Lock na dlouhý 
vodorovný profil, který potom položte 
na první řadu luxfer.

KROK 3

Umístěte první luxferu.

KROK 3

Distanční křížky umožnují rychlé 
a přesné vyzdění se spárou 2,5 
a 10 mm v závislosti na použitých 
luxferách. Dále pomáhají stejno-
měrnému rozložení pnutí ve stěně, 
čímž zabraňují praskání luxfer 
a prodlužují životnost stěny.

KROK 6

Pro spárování použijeme bílou Vetro-
maltu, nebo jinou vhodnou spárovací 
hmotu.

KROK 7

Pokračujte dle kroků 2–5 dokud ne-
máte hotových 5 nebo 6 řad luxfer. 
Počkejte 24 hodin, než začnete zdít 
další řady.

KROK 4

Naneste lepidlo na obě strany krátké-
ho svislého profilu.

KROK 8

Prvních 24 hodin po dokončení nemu-
sí být stěna zcela pevná. Lepidlo zcela 
vytvrdne až po cca. 3 týdnech.

KROK 5

Umístěte krátký profil z boku na luxfe-
ru. Opakujte kroky 2, 3 a 4.

KROK 9

Počkejte 24 hodin, než začnete stěnu 
spárovat. Používejte kvalitní spárovací 
hmoty, které nepoškrábou sklo
a nepraskají.
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Uvedené ceny jsou včetně DPH.



Bez malty, lepidel, silikonu, izolace a spárovacích 
hmot koupelnu nepostavíte. Všechno pro vás máme. 
Stačí se s námi poradit a vybrat si.
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Mapei 
Barevné spáry
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100 BÍLÁ ● ● ●
799 BÍLÁ ●
103 MĚSÍČNÍ BÍLÁ ● ● ●
710 LEDOVĚ BÍLÁ ●
700 PRŮSVITNÁ ●
111 STŘÍBROŠEDÁ ● ● ● ●
110 MANHATTAN 2000 ● ● ● ●
112 ŠEDÁ STŘEDNÍ ● ● ●
720 PERLOVĚ ŠEDÁ ●
728 TMAVĚ ŠEDÁ ●
113 CEMENTOVĚ ŠEDÁ ● ● ● ●
115 ŘÍČNÍ ŠEDÁ ● ● ●
116 MECHOVĚ ŠEDÁ ● ● ●
174 TORNÁDO ● ● ●
119 LONDÝNSKÁ ŠEDÁ ● ● ●
114 ANTRACITOVÁ ● ● ● ●
120 ČERNÁ ● ● ●
137 KARIBSKÁ ● ● ●
130 JASMÍNOVÁ ● ● ● ●
131 VANILKOVÁ ● ● ●
138 MANDLOVÁ ● ● ●
729 SAHARA ●
132 BÉŽOVÁ 2000 ● ● ● ●
133 PÍSKOVÁ ● ● ●
134 HEDVÁBNÁ ● ● ●
139 PRÁŠKOVĚ RŮŽOVÁ ● ● ●
141 KARAMELOVÁ ● ● ●
135 ZLATÝ PRACH ● ● ●
152 LÉKOŘICOVÁ ● ● ●
142 HNĚDÁ ● ● ● ●
136 BAHNO ● ● ●
144 ČOKOLÁDOVÁ ● ● ●
146 TEMNĚ HNĚDÁ ●
149 SOPEČNÝ PÍSEK ● ● ●
145 TERRA DI SIENA ● ● ●
143 TERRACOTTA ● ● ●
172 VESMÍRNÁ MODŘ ● ● ●
170 BLANKYTNĚ MODRÁ ● ● ●
162 FIALOVÁ ● ● ●
171 TYRKYSOVÁ ● ● ●
173 OCEÁN MODRÁ ●
283 MOŘSKÁ MODŘ ●
150 ŽLUTÁ ● ● ● ●
165 ČERVENÁ ● ●
999 TRANSPARENTNÍ ●

Příprava podkladu

Hydroizolace

Lepidla

Spárovací hmoty

Silikony
Primer G
1 a 5 kg
Cena 1 kg: 154 Kč/ks
 5 kg: 722 Kč/ks

Adesilex P9
třída C2TE, 5 a 25 kg
Cena  5 kg: 170 Kč/ks
 25 kg: 448 Kč/ks

Mapesil AC
kartuše 310 ml, 35 barev + transparent
Cena  224 Kč/ks

Mapeflex MS Crystal
kartuše 300 ml
Cena 292 Kč/ks

Keraquick Maxi S1
třída C2FT S1
Cena  Bílý 23 kg: 1595 Kč/ks
 Šedý 25 kg: 1098 Kč/ks

Keraflex Extra S1
třída C2TE S1, 25 kg
Cena 25 kg: 478 Kč/ks

Ultralite S2
třída C2E S2, 15 kg
Cena Bílý: 1073 Kč/ks
 Šedý: 1033 Kč/ks 

Ultracolor Plus
třída CG2WA, 2 a 5 kg, 34 barev
Cena  2 kg: od 197 Kč/ks
 5 kg: od 440 Kč/ks

Kerapoxy
třída RG, 5 kg, 20 barev
Cena  5kg: od 1595 Kč/ks

Kerapoxy Design
třída RG, 3 kg, 32 barev
Cena  3 kg: 1361 Kč/ks

Eco Prim Grip
5 kg
Cena  5 kg: 661 Kč/ks

Novoplan Maxi
25 kg
Cena  493 Kč/ks

Planitop Fast 330
25 kg
Cena  25 kg: 811 Kč/ks

Mapegum WPS
5 a 10 kg
Cena  5 kg: 757 Kč/ks
 10 kg: 1457 Kč/ks

Mapelastic
16 a 32 kg, souprava A + B
Cena  16 kg: 1992 Kč/ks
 32 kg: 3779 Kč/ks

Mapeband Easy
10 a 30 m
Cena délka 30 m: 85 Kč/m
 délka 10 m: 94 Kč/m

Mapeband SA
25 m
Cena délka 25 m: 149 Kč/m

Penetrace savých podkladů v interiéru. Sjednocuje 
nasákavost savých podkladů. Zajišťuje dokonalou 
přídržnost následně aplikovaných stěrek a lepidel. 
Ředí se vodou dle savosti podkladu v poměru 1:1 
až 1:3.
Spotřeba: 0,1 - 0,2 kg/m2 podle způsobu použití.

Cementové lepidlo na všechny typy obkladů 
a dlažeb. Prodloužená doba zpracovatelnosti. 
Vynikající přídržnost ke všem typům podkladů  
v interiéru i exteriéru. Vhodné pro podlahové 
vytápění.
Spotřeba: 2 - 5 kg/m2.

Trvale pružný 100% silikonový tmel pro výplň 
a těsnění spár v interiéru a exteriéru. Odolný vůči 
vlhkosti, plísním, trvalému zatížení vodou a UV. 
Jednoduchá aplikace a hladký výsledný povrch.
Spotřeba: 12 - 25 bm (dle profilu spáry o rozměru 
5 x 5 mm).

Pružný hybridní krystalově průhledný těsnicí tmel  
a lepidlo, i na vlhké povrchy.

Vysoce kvalitní deformovatelné rychle tvrdnoucí 
a hydratující cementové lepidlo s prodlouženou 
dobou zpracovatelnosti a velmi nízkým obsahem 
organických těkavých látek, zvláště vhodné na 
obklady a dlažby z přírodního kamene včetně 
velkých formátů a tlouštěk. Vhodný pro tloušťky 
vrstvy do 15 mm.
Spotřeba: 1,2 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Deformovatelné tenkovrstvé tixotropní lepidlo 
výjimečných vlastností s prodlouženou dobou 
zavadnutí k lepení obkladů a dlažeb z keramiky  
a přírodního kamene.
Spotřeba: 2 – 5 kg/m2.

Jednosložkové vysoce deformovatelné vylehčené 
cementové lepidlo výjimečných vlastností,  
s prodlouženou dobou zavadnutí, velmi vysokou 
výtěžností, snadnou aplikací a vysokou schopností 
pokrytí rubové strany lepeného prvku, určené  
k lepení obkladů a dlažeb z keramiky a přírodního 
kamene, ideální pro pokládku tenkovrstvých obkladů 
a dlažeb typu gres.
Spotřeba: 0,8 kg/m²/1 mm tl. vrstvy

Rychle tvrdnoucí spárovací tmel pro všechny druhy 
obkladů a dlažeb, z keramiky, přírodního kamene 
a mozaiky. Neobsahuje cement, a tudíž zabraňuje 
tvorbě výkvětů. 
Omezená nasákavost – systém DropEffect®

Zabraňuje vzniku plísní – systém BioBlock®.
Pro šířky spár 2 – 20 mm.
Vhodný pro tepelně namáhané povrchy, balkony, 
terasy, podlahové vytápění.

Epoxidová spárovací hmota nebo lepidlo vynikajících 
vlastností. Určená především pro mechanicky 
a chemicky zatěžované plochy. Vynikající 
stálobarevnost, snadná čistitelnost, dokonalý vzhled.

Epoxidová spárovací hmota pro výplň spár v 
obkladech a dlažbách. Velmi snadná zpracovatelnost 
a dočištění, stálobarevnost, dokonale hladký 
povrch. Mechanicky a chemicky odolná výplň spár v 
koupelnách, kuchyních - zejména v místech s velkým 
znečištěním, bazénech, sprchových koutech, atd. 
Za účelem získání speciálních estetických efektů lze 
smíchat s metalizovanými glittery MapeGlitter.

Penetrace hladkých savých a nesavých podkladů 
(beton, obklady a dlažby, dřevěné desky apod.). 
Vytváří drsný povrch zajišťující vynikající přídržnost 
následných vrstev. 
Velmi rychlý průběh vysychání: 30 minut 
Spotřeba: 0,2 - 0,3 kg/m2.

Rychletvrdnoucí vlákny vyztužená vysoce tekutá 
vyrovnávací hmota pro tenkovrstvé topné/chladicí 
podlahové systémy a vyrovnání podkladů před 
pokládkou nášlapných vrstev, pro použití v tloušťce 
od 3 do 40 mm.
Spotřeba: 1,8 kg/m2/1 mm tl. vrstvy.

Vyrovnávací a vyhlazovací malta pro podlahy  
a stěny v interiérech a exteriérech. Na všechny typy 
konstrukcí opatřené vhodným penetračním nátěrem. 
Pro místa s vysokým provozním zatížením.  
Aplikace v tloušťce vrstvy od 3 do 30 mm. 
Spotřeba: 1,45 kg/m2/1 mm tl. vrstvy.

Rychleschnoucí hydroizolační stěrka na podlahy 
koupelen, sprchové boxy, okolí vany. Jednoduchá 
aplikace nátěrem nebo stěrkováním. Trvale pružná  
a vodonepropustná vrstva. Nízká spotřeba a finanční 
náklady. 
Spotřeba: 1,5 kg/m2/1mm tl. vrstvy.

Hydroizolační stěrka ke zhotovení vodonepropustné 
vrstvy na balkonech, terasách, v bazénech  
a koupelnách před pokládkou obkladů a dlažeb. 
Trvale pružná vrstva, odolná povětrnostním vlivům.
Snadná aplikace, nanáší se stěrkou v tloušťce vrstvy 
2 mm. 
Spotřeba: stěrkou 1,7 kg/m² a mm tloušťky vrstvy; 
nástřikem 2,2 kg/m² a mm tloušťky vrstvy.

Gumová páska vložená mezi dvě vrstvy netkané 
textilie ke zhotovení pružného spoje  
v hydroizolačních systémech.

Samolepicí alkáliím odolná butylová páska  
z netkaných vláken pro pružné hydroizolační 
systémy.

Nejprodávanější 
hydroizolace

EPOXIDOVÉ SPÁROVACÍ HMOTY
KUCHYNĚ BEZ KATASTROF

nulová
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KONTAKTY

BRNO 
(CENTRUM KAŠTANOVÁ)

Showroom a centrální sklad
Kaštanová 515/125a, 620 00 Brno
Tel.: +420 702 240 691
info@keraservis.cz

PRAHA 
(CENTRUM KŘIŽÍKOVA)

Showroom
Sokolovská 98/96, 186 00 Praha - Karlín
Tel.: +420 602 233 100
info@keraservis.cz

Katalog v elektronické podobě naleznete na www.keraservis.cz/katalogy/

KOUPELNY UMÍME.
Vymyslet, navrhnout i zrealizovat.

Deláme to dobre už 20 let.
Specializujeme se na koupelny od jejich návrhu až po realizaci. 

Ke každému zákazníkovi přistupujeme individuálně s respektem 
k jeho vkusu, přání a plánovanému rozpočtu.

U nás najdete vybavení pro celou koupelnu…

 
 

 

Praha – Brno – Ostrava

V našich showroomech si můžete vše prohlédnout, osahat i vyzkoušet. 
Na více než 1400 m2 naleznete spoustu inspirace pro praktické 

a efektivní řešení malých i velkých koupelen. 
 

Osobní prístup a profesionální služby 
Pro naše klienty jsme již zprostředkovali více než 2,2 mil. m2 realizací. 

Staňte se jedním z nich. Obraťte se na naše zkušené specialisty a designéry, 
kteří s vámi vyřeší vše pro vaši koupelnu od A do Z.

Jsme součástí Centra bydlení a designu Kaštanová a Křižíkova 

obklady 
a dlažby

sanitární 
keramika

doplňky
do koupelny

koupelnový 
nábytek

luxfery

domácí wellness 
a vířivky

stavební 
chemie

exkluzivní typy 
mozaiek

OSTRAVA

Showroom
Krmelínská 780/2, 720 00 Ostava-Hrabová
Tel.: +420 603 196 495
info@keraservis.cz

BRATISLAVA

Showroom
Beskydská 7330/17, 811 05  Bratislava
Tel.: +421 948 735 968
info@keraservis.sk

Sklad: 
Galvaniho 2/A, 821 04 Bratislava



KATALOG KOUPELEN

www.keraservis.cz


